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Itemnumber

10067
Metal ballpoint pen with touch function  
Metal ballpoint pen with touch function at the tip of the 
pen. We will laser your advertising to the right of the clip

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

10067

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

Art. 9999300 UM 3  
Super heavy duty battery
0,23 €/pc.

Art. 9999400 UM 4  
Super heavy duty battery
0,20 €/pc.

General information

All rights to the logos and brands shown are the sole property of the respective copyright 
holders.   
*= This is packaging that is used to protect the item and is not to be regarded as gift packaging.   
**= Initial advertising costs are per printing point and per printing colour.  If a multi-colored 
print or digital print or an embroidery is specified in the item description, the advertising costs 
are only incurred once.   
Sale only to traders or similar institutions.  All prices are ex works plus 
statutory VAT. Our general terms and conditions apply, which can be 
found on our website or we can send them to you on request.
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62577
Kubek termiczny 300 ml stalowy
Kubek o podwójnych ściankach (izo-
lacja próżniowa) ze stali nierdzewnej, z 
plastikową pokrywką. Pojemność 300ml.
Stainless steel drinking cup

 ø 8,8 × 8,5 cm |  T4;L3 3,5 × 4 |  K

46,99

60841
Kubek metalowy 250 ml
Kubek ze stali nierdzewnej o pojemności 
250ml z zamykanym plastikowym ustni-
kiem.
Metal mug

 ø 7 × 14 × 14 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

21,89

63702
Kubek termiczny 650 ml
Kubek termiczny wykonany ze stali 
nierdzewnej, z podójnymi ściankami i 
plastikowym zamknięciem z ustnikiem. 
Pojemność 650 ml.
Thermo mug

 ø 8,5 × 16,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

79,01

82667
Kubek szklany
Kubek wykonany ze szkła borokrzemo-
wego, posiada plastikowe wieczko oraz 
korkowy rękaw chroniący przed poparze-
niem. Pojemność 350 ml.
Glass mug with leak proof lid and a cork 
gripzone

 ø 9,2 × 12,8 cm |  T4;C1 4 × 2 |  K

43,85

83762
Kubek termiczny 500 ml
Kubek termiczny o podwójnych 
ściankach, wykonany ze stali nierdzew-
nej, o pojemności 500 ml. Kubek posiada 
otwarcie na guzik, dzięki czemu łatwo 
można go obsługiwać jedną ręką.
Insulated Mug 500ml with push-button 
Closure

 ø 8 × 19,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

64,95 zł

60819
Kubek termiczny 500 ml
Kubek termiczny o pojemności 500 ml, z 
podwójnymi ściankami wykonanymi ze 
stali nierdzewnej i ustnikiem.
Double-walled drinking cup

 ø 7 × 18,5 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

46,49
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DRINKWARE

62544
Kubek termiczny 380 ml
Kubek ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach (izolacja 
próżniowa) i pojemności 380 ml. Przezroczyste plastikowe wieczko 
posiada silikonową uszczelkę. Otwór do picia nie jest zamykany, 
wypełniony kubek należy przechowywać w pozycji stojącej.
Double-walled drinking cup

 ø 8 × 11,2 cm |  L3 4 × 3 |  K

55,28

62522
Kubek termiczny 380 ml
Kubek ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach (izolacja 
próżniowa) i pojemności 380 ml. Przezroczyste plastikowe wieczko 
posiada silikonową uszczelkę. Otwór do picia nie jest zamykany, 
wypełniony kubek należy przechowywać w pozycji stojącej.
Double walled vacuum mug

 ø 8 × 11,2 cm |  L3 4 × 3 |  K

46,49
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65610
Kubek termiczny 400 ml
Plastikowy kubek termiczny o pojemności 400 ml, dopasowany do 
większości uchwytów na napoje w samochodzie.
Plastic thermal travel mug – 400 ml

 ø 8,4 × 17,2 cm |  T4 3,5 × 3,5 |  K

19,25

65300
Kubek termiczny 400 ml
Kubek termiczny o podwójnych ściankach 
(izolacja próżniowa), o pojemności 400 
ml, wykonany ze stali nierdzewnej z 
zewnątrz i plastiku w środku.
Stainless steel travel mug

 ø 8,7 × 16 cm |  L3 5 × 5 |  K

26,99

83769
Kubek do picia 400 ml
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej, z 
podwójnymi ściankami i zamykanym ust-
nikiem. Kubek ma pojemność 400 ml.
Drinking cup 400 ml

 ø 8,4 × 14,2 cm |  L3 4 × 4 |  K

26,28 zł

62658
Kubek termiczny
Kubek termiczny wykonany ze stali nierdzewnej, o pojemności 400 ml.
Double wall stainless steel drinking bottle

 ø 8,3 × 19 cm |  L3 4 × 4 |  K

42,10

61485
Kubek termiczny 300 ml
Kubek ze stali nierdzewnej, z podwój-
nymi ściankami (izolacja próżniowa) i 
plastikową zakrętką z otworem do picia. 
Utrzymuje ciepłą temperaturę napoju do 
12 godzin, a zimną - do 18. Pojemność 300 
ml.
Mug with pattern

 ø 8 × 16,5 cm |  L3 5 × 5 |  K

64,95
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DRINKWARE

60195
Bidon 500 ml
Bidon z aluminium z karabińczykiem. Pojemność 500 ml.
500 ml drinking bottle

 ø 7,3 × 19 cm |  L3;S2 4 × 4 |  N

17,49

60194
Bidon 800 ml
Bidon z aluminium z karabińczykiem. Pojemność 800 ml.
800 ml drinking bottle with snap hook

 ø 7,3 × 24,5 cm |  L3;S2 4 × 4 |  N

21,88
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61394
Szklana butelka 500 ml
Ekologiczna butelka ze szkła z zakrętką ze stali nierdzewnej. 
Pojemność 500 ml.
Transparent drinking bottle with grey lid

 ø 6,1 × 21,9 cm |  T4;L3;S2 3 × 3 |  K

15,39

60656
Butelka 550 ml
Butelka o pojemności 550 ml, wykonana z przyjemnego w dotyku 
plastiku z gumowym wykończeniem i metalową zakrętką.
Plastic drinking bottle

 ø 6,5 × 23 cm |  DC2 2 × 7 |  K

21,49

62098
Butelka 500 ml
Butelka z materiału PET pochodzącego z recyklingu, posiada 
metalową nakrętkę z przymocowanym do niej sznureczkiem.
PET bottle

 ø 6,5 × 19,6 cm |  T4;S2 3,5 × 3,5 |  K

18,49
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DRINKWARE

63181
Szklana butelka 600 ml
Szklana butelka o pojemności 600 ml, z pokrywką ze stali nierdzew-
nej i bambusowym zamknięciem. Butelkę przed uszkodzeniami chroni 
neopropanowe etui.
Glass bottle with neoprene sleeve, 600ml

 ø 7 × 24,5 cm |  TT1;L3;S2 10 × 4 |  K

29,79

60985
Butelka w neoprenowym pokrowcu 300 ml
Szklana butelka z uchwytem do przenoszenia, zakrętką ze stali nierd-
zewnej, w neoprenowym pokrowcu. Pojemność 300 ml.
Drinking bottle with neoprene sleeve

 ø 5,8 × 17,2 cm |  TT1;S2;L3 5 × 8 |  K

13,89

62427
Butelka w neoprenowym pokrowcu 1000 ml
Szklana butelka o pojemności 1000 ml w neoprenowym etui, z 
zakrętką ze stali nierdzewnej.
1000 ml glass bottle with neoprene sleeve

 ø 8,5 × 24,5 cm |  TT1;S2;DTF1 10 × 4 |  K

30,67
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83580
Butelka stalowa 1000 ml
Butelka ze stali nierdzewnej, z podwójnymi ściankami i zamknięciem 
z korkowym wieczkiem i rączką do przenoszenia. Pojemność 1000 ml.
Stainless steel vacuum flask

 ø 8,2 × 31 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

79,01

60983
Butelka termiczna 500 ml
Butelka o podwójnych ściankach (izolacja próżniowa) ze stali nierd-
zewnej o pojemności 500 ml. Posiada uchwyt do przenoszenia oraz 
zamknięcie z silikonową uszczelką.
Stainless steel drinking bottle

 ø 7 × 22 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

63,19

03 07
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DRINKWARE

62979
Zestaw butelek
Zestaw składający się z kubka o podwój-
nych ściankach, w babusowej obudowie 
(360 ml) oraz butelki termicznej o pod-
wójnych ściankach (450 ml).
Set of drinking cup and vacuum flask

 14,5 × 8,5 × 20,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

140,53

60926
Kubek bambusowy 400 ml
Bambusowy kubek. Wnętrze wykonane 
jest ze stali nierdzewnej, pokrywka z 
plastiku i metalu. Pojemność 400 ml.
Bamboo mug

 ø 8 × 17,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

55,28

61667
Kubek bambusowy 350 ml
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej 
w bambusowej obudowie, z sitkiem na 
herbatę. Pojemność 350 ml.
Stainless steel mug with tea strainer in 
bamboo look 350ml

 ø 6,5 × 19,6 cm |  L3 3 × 3 |  K

80,77
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62334
Termos 500 ml
Termos z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej (izolacja 
próżniowa) w bambusowej obudowie, z kubkiem i paskiem na rękę. 
Pojemność 500 ml.
Double walled vacuum Bottle

 ø 6,4 × 27,3 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

77,98

63113
Butelka termiczna 500 ml
Butelka termiczna z podwójnymi ściankami, wykonana ze stali nierd-
zewnej, wyposażona w sitko do parzenia herbaty. Pojemność 500 ml.
Stainless steel drinking bottle bamboo

 ø 6,9 × 25,6 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

87,80

1111



DRINKWARE

61545
Termos 310 ml
Nieprzeciekający, smukły termos wykonany ze stali nierdzewnej. 
Utrzymuje ciepłą temperaturę napoju do 4 godzin, a zimną - do 6. 
Pojemność 310 ml.
Thermos flask 310 ml

 ø 4,8 × 25 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

38,58

63179
Butelka termiczna 500 ml
Miedziana butelka izolowana próżniowo z dolną częścią wykonaną 
z bambusa, szczelnym wieczkiem, uchwytem do przenoszenia o 
pojemności 500 ml.
Vacuum insulating flask, 500ml

 ø 6,9 × 22 cm |  L3 4 × 4 |  K

78,13

62142
Termos 450 ml
Termos o podwójnych ściankach (izolacja próżniowa) ze stali nierdzew-
nej, z korkowym dnem. Pojemność 450 ml.
Double-walled vacuum drinking bottle

 ø 6,5 × 24,9 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

53,99

03 06
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83783
Butelka do picia 600 ml
Butelka wykonana z aluminium pochodzącego z recyklingu, o 
pojemności 600 ml, posiada bambusową zakrętkę z praktycznym uch-
wytem.
Drinking bottle made from recycled aluminium

 ø 6,5 × 23,2 cm |  L3 4 × 4 |  K

23,64 zł

61554
Termos z wyświetlaczem LED 450 ml
Termos ze stali nierdzewnej z elektronicznym termometrem w plastik-
owej pokrywce. Wystarczy go dotknąć, a temperatura napoju pokazu-
je się na wyświetlaczu. Termos utrzymuje ciepłą temperaturę napoju 
do 6 godzin, a zimną - do 9. Pojemność 450 ml.
Drinking bottle with LED display

 ø 6,3 × 23,3 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

49,99

61509
Termos z drewnianą zakrętką 500 ml
Termos z podwójnymi ściankami wykonany ze stali nierdzewnej, o 
pojemności 500 ml, z drewnianym zamknięciem. Utrzymuje ciepłą 
temperaturę napoju do 9 godzi, a zimną - do 12.
Thermos flask with wooden cap 500 ml

 ø 7,3 × 25,5 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

59,67

1313



DRINKWARE

61199
Butelka z zamykaniem próżniowym 500ml
Butelka ze stali nierdzewnej o pojemności 500ml, z nieprzeciekającym 
zamykaniem próżniowym i wygodną strefą chwytu.
Vacuum drinking bottle

 ø 7,5 × 25,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

65,83

62414
Termos 550 ml
Termos ze stali nierdzewnej, z uchwytem do przenoszenia, o 
pojemności 550 ml.
Vacuum Stainless Steel Drinking Bottle

 ø 7,3 × 23,7 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

54,40
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62573
Butelka termiczna 500 ml
Stalowa butelka termiczna o podwójnych, izolowanych próżniowo 
ściankach, z hermetycznym zamknięciem i pojemnością 500 ml.
Double wall vacuum bottle

 ø 7 × 24,7 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

54,40

61519
Butelka 750 ml
Nieprzeciekająca butelka z podwójnymi ściankami (izolacja próżniowa), 
wykonana ze stali nierdzewnej z powłoką M-Powder. Utrzymuje ciepłą 
temperaturę napoju do 8 godzin, a zimną - do 12. Pojemność 750 ml.
Premium drinking bottle 500 ml

 ø 7,2 × 22,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

89,55

83763
Butelka do picia 750 ml
Butelka wykonana z aluminium pochodzącego z recyklingu, o 
pojemności 750 ml, z bambusową nakrętką i karabińczykiem.
Drinking bottle made from recycled aluminium

 ø 7,2 × 24,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

21,00 zł

60196
Butelka próżniowa ze stali nierdzewnej 800 ml
Szczelna butelka próżniowa ze stali nierdzewnej. Pojemność 800 ml. 
W świetle butelka mieni się tęczowymi kolorami.
Stainless steel drinking bottle

 ø 8 × 31,5 cm |  L3;S2 5 × 5 |  K

84,98
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DRINKWARE

60089
Termos 500 ml
Termos ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach (izolacja 
próżniowa), wyposażony w praktyczne zamknięcie oraz metalowy ku-
bek. Pojemność 500 ml.
Stainless steel thermal flask

 ø 7 × 23,3 cm |  L3 5 × 5 |  K

35,94

60430
Termos 500 ml
Termos ze stali nierdzewnej z izolacją próżniową. Zawiera plastikowy 
kubek. Pojemność 500 ml.
Stainless steel thermal flask

 ø 7 × 25,2 cm |  L3;S2 5 × 5 |  K

52,64

62892
Termos 500 ml
Termos ze stali nierdzewnej, o podwójnych ściankach, z 
kubkiem i mechanizmem ułatwiającym szybkie zamykanie i 
otwieranie. Pojemność 500 ml.
Thermo flask

 ø 7 × 23,5 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

35,94

65420
Termos 500 ml
Termos wykonany ze stali szlachetnej w matowej obudowie, izolacja 
próżniowa, pojemność 500 ml.
Stainless steel thermal flask

 ø 7 × 24 cm |  L3;S2 5 × 5 |  K

36,99

11 12 29
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65401
Termos 1000 ml
Duży termos o podwójnych ściankach (izolacja próżniowa), wykonany 
ze stali nierdzewnej, został wyposażony w praktyczne zamknięcie oraz 
metalowy kubek. Pojemność 1000 ml.
Stainless steel thermal flask

 ø 8 × 33 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

61,43

65403
Termos 500 ml
Termos o podwójnych ściankach (izolacja próżniowa), wykonany ze 
stali szlachetnej, został wyposażony w praktyczne zamknięcie oraz 
metalowy kubek. Pojemność 500 ml.
Stainless steel thermal flask

 ø 7,4 × 24,7 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

36,99

1717



DRINKWARE

93821
Zestaw prezentowy
Zestaw upominkowy składający się z zimowego koca polarowego (130 
x 170 cm) i kubka termicznego (500 ml).
Gift set

 30 × 30 × 13,2 cm |  S1 15 × 15 |  N

159,99 zł

92429
Zestaw bambusowy
Przyjazny środowisku zestaw bambusowy, w skład którego wchodzi 
butelka ze stali nierdzewnej z zaparzaczem, okulary przeciwsłoneczne 
oraz power bank o pojemności 8000 mAh.
Bamboo items set

 25,5 × 26,2 × 7,5 cm |  S1 15 × 15 |  K

239,99
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93572
Zestaw upominkowy
Zestaw upominkowy w ekologicznym opakowaniu, składający się 
z pudełka śniadaniowego (aluminium z zamykaną bambusową 
pokrywką), torby termicznej z juty oraz butelki do picia (stal nierdzew-
na o pojemności 500 ml).
Gift set with drinking bottle, lunch box and jute cooler bag

 30 × 30 × 13,2 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

228,41

92595

Large cardboard gift box
Duże kartonowe pudełko upominkowe z wsuwanym wieczkiem i czar-
nym wnętrzem. Idealne do kompletowania zestawów upominkowych 
lub jako opakowanie. Na wieczku nadrukujemy Twoją reklamę.

 30 × 30 × 13,2 cm |  S1 15 × 15 |  N

94,83

93571
Zestaw upominkowy
Zestaw upominkowy w ekologicznym opakowaniu, składający się 
z pudełka śniadaniowego (aluminium z zamykaną bambusową 
pokrywką) oraz butelki do picia (stal nierdzewna o pojemności 300 ml).
Gift set with drinking bottle and lunch box

 21 × 21 × 11,2 cm |  L3;S2 4 × 4 |  K

166,89

92594

Cardboard gift box
Kartonowe pudełko upominkowe z wsuwanym wieczkiem i czarnym
wnętrzem. Idealne do kompletowania zestawów upominkowych lub 
jako opakowanie. Na wieczku nadrukujemy Twoją reklamę.

 21 × 21 × 11,2 cm |  S1 10 × 10 |  N

43,85

1919



DRINKWARE

80798
Dzbanek szklany 1400 ml
Szklany dzbanek o pojemności 1400 ml z sitkiem. Dzięki dwóm rod-
zajom otworów w pokrywce, napoje można wylewać z dzbanka na 
dwa sposoby.
Glass carafe

 ø 11 × 24,7 cm |  L3;C2 5 × 5 |  K

109,77

62306
Karafka szklana 1000 ml
Szklana karafka o pojemności 1 litra z korkową zatyczką.
Glass carafe with cork lid

 28,2 × ø 9,5 cm |  L3 5 × 5 |  K

33,31
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83185
Szklany dzbanek 1L
Szklany dzbanek o pojemności 1 000 ml. Dzbanek wyposażony w bam-
busowe wieczko oraz wyjmowaną spiralę umieszczoną w szyjce, dzięki 
której do kubka nie przedostaną się np. liście herbaty.
Glass jug with bamboo lid, 1000ml

 ø 13 × 12,5 cm |  L3;C2 ø5 |  K

43,85

82359
Taca bambusowa
Idealny zestaw do kawy czy herbaty - zawiera bambusową deseczkę z 
miejscem na słodką przekąskę, łyżeczkę i szklaną filiżankę.
bamboo tray with spoon and glass mug

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm |  L3 3,5 × 2 |  K

46,49

82296
Pudełko na herbatę
Bambusowe pudełko na herbatę, posiada 4 przegródki i przeszkloną 
pokrywkę.
wooden tea box with glass lid

 15 × 15 × 8,4 cm |  L3 6 × 1,5 |  K

52,64
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DRINKWARE

82640
Zaparzacz do kawy / herbaty
Zaparzacz do kawy lub herbaty, wykonany ze szkła borokrzemianowe-
go z bambusową pokrywką. Dzbanek ma pojemność 600 ml.
Glass coffee or tea maker with a bamboo lid

 ø 9,2 × 17,5 cm |  C2 8 × 8 |  K

70,22

81536
Szklanka 500 ml
Szklanka z podwójnymi ściankami, wykonana ze szkła, o pojemności 
500 ml, z bambusowym wieczkiem.
Double-walled glass with 500 ml filling capacity

 ø 8,7 × 15 cm |  C1;L3 4 × 4 |  K

55,28

81537
Szklanka 350 ml
Szklanka z uchem, podwójnymi ściankami, wykonana ze szkła, o 
pojemności 350 ml, z bambusowym wieczkiem.
Double-walled glass with handle and 350 ml filling capacity

 ø 9,1 × 11 cm |  C1;L3 4 × 4 |  K

64,06
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87981
Kubek szklany 300 ml
Kubek do kawy ze szkła szronionego, 
pojemność 300 ml.
Coffee mug, transparently frosted

 ø 8 × 9,4 cm |  T4 17 × 6 |  N

9,14

80948
Szklany kubek 320 ml
Kubek o grubych ściankach z wytrzymałym 
uchem. Pojemność 320 ml.
Glass cup, 300 ml

 ø 8,1 × 10,2 cm |  C1 5 × 5 |  N

10,99

83331
Kubek szklany 300 ml
Szklany kubek o pojemności 300 ml.
Coffee mug made of glass

 ø 7,9 × 9,5 cm |  C1;T4;C1 6 × 8 |  N

9,58

82340
Kubek szklany 250 ml
Kubek wykonany ze szkła borokrzemianowego z kolorowym uchem, 
pojemność 250 ml.
glass mug with coloured handle

 10,1 × ø 7 cm |  C1 4 × 4 |  K

20,13

03 04 05 08 09
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80481
Kubek ceramiczny 300 ml
Kubek ceramiczny o pojemności 300 ml.
Ceramic mug

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm |  C1 4 × 4 |  N

13,09

87888
Kubek ceramiczny 300 ml
Kubek ceramiczny o klasycznym kształcie, 
pojemność 300 ml. Do kubka pasuje opa-
kowanie 87888v (zamawiane oddzielnie).
Ceramic coffee mug

 ø 8 × 9,5 cm |  C1;C1 6 × 8 |  N

10,02

83662
Filiżanka 175 ml
Filiżanka z porcelany z podstawką, 
pojemność 175 ml.
Cup with saucer 175 ml

 ø 15 × 7 cm |  C1 4,5 × 2,5 |  K

24,52

80097
Kubek ceramiczny 300 ml
Klasyczny kubek wykonany z białej ce-
ramiki. Pojemność 300 ml. Do kubka 
pasuje opakowanie 87888v (zamawiane 
oddzielnie).
Ceramic mug

 ø 9 × 8,5 cm |  C1;C1;C1 5 × 4 |  N

13,99

2424
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82688
Kubek porcelanowy 300 ml
Kubek z nietypowym uchem, wykonany z 
białej porcelany. Pojemność 300 ml.
Porcelain cup 300 ml

 8,6 × 9,5 cm |  C1 5 × 5 |  K

22,76

82689
Kubek porcelanowy 300 ml
Kubek wykonanay z białej porcelany, o 
pojemności 300 ml.
New Bone China cup 300 ml

 8,5 × 9,7 cm |  C1 5 × 4 |  K

17,49

82690
Kubek porcelanowy 400 ml
Kubek wykonanay z białej porcelany, o 
pojemności 400 ml.
Porcelain cup 400 ml

 9,9 × 10 cm |  C1 5 × 4 |  K

22,76

2525
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80554
Zestaw do fondue
Porcelanowy zestaw do fondue z dwoma metalowymi widelcami i 
miejscem na podgrzewacz. Całość zapakowana w pudełko prezento-
we.
Chocolate fondue set

 ø 11,3 × 13,8 cm |  C2;ET(N1) 6 × 3 |  K

99,98

88854
Zestaw czajnik 400 ml i filiżanka 200 ml
Zestaw do herbaty składający się z czajnika (poj. 400 ml) oraz filiżanki 
z podstawką (poj. 200 ml). Całość wykonana z porcelany.
Teapot with cup and coaster

 15,8 × 15 × 15,2 cm |  C2 5 × 3 |  K

73,73

81389
Kufel ceramiczny 200 ml
Idealny pod sublimację, klasyczny kufel do piwa, wykonany z lamino-
wanej ceramiki. Pojemność 200 ml.
Stone jug 200 ml

 ø 7,8 × 9,8 cm |  SU 22 × 6 |  K

23,38
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82539
Kubek świąteczny
Klasyczny, ceramiczny kubek z motywem świątecznym. Pojemność 
300ml. Każdy z tych kubków jest pakowany w pudełko z kartonu 
pochodzącego z recyklingu.
Chrstimas mug

 ø 8,5 × 8,3 cm |  ETN1 4 × 4 |  K

19,99 zł

82536
Zestaw kubków świątecznych
Zestaw dwóch kubków ceramicznych ze świątecznym motywem. 
Każdy kubek ma pojemność 300 ml. Eleganckie opakowanie pięknie 
prezentuje się pod choinką i jest przyjazne dla środowiska.
Set of 2 Christmas mugs

 18,7 × 8,6 × 11,2 cm |  ETN1 4 × 4 |  K

49,99 zł

2727
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80095
Kubek ceramiczny 300 ml
Klasyczny kubek wykonany z błyszczącej, kolorowej ceramiki. 
Pojemność 300 ml. Do kubka pasuje opakowanie 87888v (zamawiane 
oddzielnie).
Ceramic coffee mug

 ø 8 × 9,5 cm |  C1;C1 6 × 8 |  N

15,73

88704
Kubek ceramiczny 300 ml
Wysokiej jakości ceramiczny kubek o pojemności 300 ml. Do kubka 
pasuje opakowanie 87888v (zamawiane oddzielnie).
Porcelain cup, white inside and coloured outside

 ø 9 × 8,5 cm |  C1 5 × 4 |  N

18,37

80921
Kubek ceramiczny 300 ml
Kubek ceramiczny o pojemności 300 ml. Wewnątrz biały, na zewnątrz 
w kolorze.
Colored ceramic cup

 ø 8,7 × 10,6 cm |  C1 4 × 4 |  N

16,61

83735
Kubek ceramiczny 300 ml
Kubek wykonany z połyskującej ceramiki, o pojemności 300 ml. Pako-
wany jednostkowo w kartonowe pudełko.
Ceramic mug

 ø 8,2 × 9,5 cm |  C1 6 × 6 |  K

13,09 zł

03 03 4405040504
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80654
Kubek ceramiczny - gumowany 300 ml
Kubek ceramiczny z gumowaną powłoką, pojemność 300 ml. Zalecane 
mycie ręczne.
Rubberized ceramic mug

 ø 8,4 × 9,2 cm |  L3 4 × 3 |  K + P

24,99

80655
Kubek ceramiczny - gumowany 300 ml
Kubek ceramiczny z gumowaną powłoką, pojemność 300 ml. Zalecane 
mycie ręczne.
Rubberized ceramic mug

 ø 8 × 10,5 cm |  L3 4 × 3 |  K + P

24,99

03 05 0904 0803 05 0904 08
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82969
Kubek ceramiczny z łyżeczką 300 ml
Kubek ceramiczny o pojemności 300 ml, wyposażony w ceramiczną 
łyżeczkę i bambusową pokrywkę, dzięki której Twój napój utrzyma 
ciepłą temperaturę przez dłuższy czas.
Ceramic mug with spoon and bamboo lid

 ø 8,5 × 10,2 cm |  C1;C1 5 × 5 |  K

28,04

82418
Kubek ceramiczny 350 ml
Kubek ceramiczny o pojemności 350 ml z dolną częścią wykonaną z 
korka.
Ceramic mug with cork ground

 11,3 × ø 8,6 cm |  C1 4 × 4 |  K

35,99

03 06

03 06
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83843
Kubek ceramiczny 60 ml
Ceramiczny kubek do espresso, o pojemności 60ml.
Ceramic espresso mug

 ø 5,9 × 5 cm |  C1 3 × 3 |  K

12,22

80843
Kubek ceramiczny 350 ml
Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml, stylizowany na retro garnus-
zek do picia.
Ceramic cup, 350ml

 ø 8,9 × 8,2 cm |  C1;C1 5 × 5 |  K

21,44
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83438
Kubek ceramiczny do sublimacji zmieniający kolor 300 ml
Efektowny kubek ceramiczny do sublimacji - kiedy jest zimny, nie 
widać nadruku, ale po wypełnieniu go ciepłym napojem reklama staje 
się widoczna. Zalecane mycie ręczne.
Colour changing mug

 ø 8,2 × 9,6 cm |  SU 19 × 8 |  N

21,88

81277
Kubek ceramiczny do sublimacji 300 ml
Kubek ceramiczny laminowany tworzywem sztucznym nadający się do 
sublimacji, pojemność 300 ml. Zalecane mycie ręczne.
Classic coffee mug for allover print

 ø 8,2 × 9,9 cm |  SU 19 × 8 |  N

15,99

03 04 05

Druck hält mehr als  
3.500 Spüldurchgänge

kalt

warm
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81488
Kubek metalowy 300 ml
Kubek ze stali nierdzewnej z podwójnymi ściankami o pojemności 300 
ml.
Metal mug

 ø 7,5 × 8,8 cm |  L3 4 × 4 |  K

31,55

81367
Metalowy kubek z karabińczykiem 200 ml
Kubek ze stali nierdzewnej o pojemności 180 ml z karabińczykiem za-
miast ucha, dzięki można go np. przypiąć do plecaka.
Metal mug with snap hook

 ø 6,8 × 7,8 cm |  L3 4 × 4 |  K

23,20

83704
Kubek emaliowany retro 300 ml
Kubek retro, wykonany z emalii, o pojemności 300 ml, można go myć 
w zmywarce. Kubek nadaje się do sublimacji.
Sublimation cup

 ø 8,8 × 8 cm |  SU 22 × 7 |  K

26,28 zł

03 04 05 09

3333



BAR

82479
Kieliszek plastikowy 460 ml
Duży, plastikowy kieliszek z błyszczącą powierzchnią, wielorazowego 
użytku. Pojemność 460 ml.
Drinking Goblet

 ø 8,5 × 22 cm |  L3 4,5 × 4,5 |  K

39,46

82870
Pojemnik do schładzania wina
Schładzacz do wina o podwójnych ściankach ze stali nierdzewnej. 
Produkt pozwala na zachowanie odpowiedniej temperatury wina bez 
używania lodu i pasuje do większości standardowych butelek.
Double Wall Stainless Steel Wine Cooler

 ø 13,5 × 17,7 cm |  L3 5 × 5 |  K

122,95

81598
Słomka szklana 15 cm
Wielorazowa rurka do picia o długości 15 cm ze szkła hartowanego. 
Cena za jedną sztukę. Pakowana w zestawie 50 sztuk ze szczoteczką 
do czyszczenia. Można myć w zmywarce.
Straw made of glass 15 cm

 ø 0,8 × 15 cm |  L2;T3 5 × 0,4 |  N

0,88

11 98
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81465
Otwieracz do butelek
Otwieracz do butelek ze stali nierdzew-
nej z powierzchnią z drewna bambus-
owego.
Bamboo-metal bottle opener

 17,8 × 4 × 0,5 cm |  L2 5 × 2,5 |  K

16,17

81526
Korkociąg ciśnieniowy
Ciśnieniowy korkociąg z aluminium i plastiku. Wystarczy wetknąć igłę 
w korek i wpompować powietrze 7-8 razy, a korek sam wyskoczy.
Corkscrew

 ø 4,6 × 19,3 cm |  L3 5 × 1 |  K

51,76

82865
Nóż kelnerski
Nóż kelnerski z metalu i stali nierdzew-
nej, z otwieraczem do butelek, nożykiem 
do folii i korkociągiem.
Waiter‘s knife

 11,9 × 1,4 × 2 cm |  L2 4 × 0,7 |  K

7,65

83091
Nóż kelnerski
Nóż kelnerski z otwieraczem do butelek, 
nożykiem do folii i korkociągiem. Noż 
wykonany z metalu i drewna bambus-
owego.
Bamboo waiter‘s knife

 11 × 1,2 × 2,7 cm |  L2 3,5 × 0,6 |  K

13,09
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62439
Piersiówka 170 ml
Piersiówka wykonana ze stali nierdzewnej w drewnianej obudowie, 
pojemność 170 ml.
Stainless Steel Hip Flask with wooden Coating

 9,5 × 2 × 9,5 cm |  T3 4 × 3 |  K

26,28

60792
Piersiówka 600 ml - beczka
Piersiówka w kształcie beczki, ze stali nierdzewnej, pojemność 600 ml.
Hip flask barrel

 ø 9,1 × 15 cm |  L3 5 × 2 |  K

61,43

83252
Piersiówka 170 ml
Piersiówka wykonana ze stali nierdzewnej w bambusowej obudowie, 
pojemność 170 ml.
Hip flask with bamboo cover

 9,3 × 3 × 10,9 cm |  T3 4 × 4 |  K

30,67

60793
Piersiówka 178 ml - usta
Piersiówka w kształcie ust, ze stali nierdzewnej, pojemność 178 ml.
Lip shaped hip flask

 12 × 3,5 × 6 cm |  L3 5 × 2 |  K

48,25
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60168
Piersiówka z 2 kieliszkami
Klasyczna piersiówka wykonana ze stali nierdzewnej w zestawie z 
dwoma kieliszkami i lejkiem. Pojemność piersiówki: 170 ml, kieliszka: 
45 ml.
Hipflask set with 2 cups

 18,8 × 17 × 4,4 cm |  L3 4 × 4 |  K

54,40

65708
Piersiówka 104 ml
Mała piersiówka ze stali nierdzewnej z bezpiecznym zamknięciem, 
pojemność 104 ml.
Stainless steel hip flask

 7 × 2,5 × 11,6 cm |  L3 4 × 4 |  K

20,13

65703
Piersiówka 237 ml
Piersiówka ze stali nierdzewnej z bezpiecznym zamknięciem, 
pojemność 237 ml.
Stainless metal hip flask

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm |  L3 5 × 5 |  K

24,52

× 
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83237
Miarka barmańska
Dwustronna miarka barmańska o pojemności 20ml i 40 ml, wykonana 
ze stali nierdzewnej.
Bar measure

 ø 4,3 × 8,2 cm |  L2 2,5 × 1,5 |  K

6,94

65740
Zestaw 4 kieliszków
Zestaw 4 kieliszków ze stali nierdzewnej umieszczonych w etui z eko-
logicznej skóry. Pojemność 1 kieliszka: 45 ml.
4 stainless steel cups

 ø 4,3 × 6,9 cm |  L3 1 × 3 |  K

20,99

83228
Zestaw klieliszków
Zestaw składający się z 4 klieliszków o pojemności 30 ml oraz praktyc-
znej deseczki z pętelką ułatwiającą transport.
Shot glass set

 33 × 8 × 6 cm |  L3 7 × 2 |  K

32,43

83257
Piersiówka 230 ml
Okrągła piersiówka wykonana ze stali nierdzewnej obita skórpodob-
nym materiałem PU, z dwoma kieliszkami. Piersiówka ma pojemność 
230 ml, kieliszki każdy po 40 ml.
Stainless steel hip flask with 2 pins

 ø 5,2 × 14,6 cm |  T4;L2 3 × 3 |  K

50,89

×
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83160
Zestaw barmański
5 częściowy zestaw barmański do przyrządzania drinków. W zestawie 
znajduje się shaker, miarka, sitko i mieszadło, całość zapakowana w 
welurowy woreczek ze ściągaczem.
Cocktail set

 ø 8,7 × 26 cm |  L3 4 × 3 |  K

122,95

84021
Zestaw koktajlowy, 3-częściowy
Zestaw koktajlowy z chromowanego metalu składający się z shakera 
o poj. 500 ml, miarki oraz regulowanego sitka.
3-piece cocktail set

 27,2 × 24,1 × 9,3 cm |  L3 4 × 3 |  K

116,80
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83188
Skrzynka na wino
Elegancka, drewniana skrzynka na wino w której znajdziesz wszystkie 
najpotrzebniejsze przybory barmańskie - otwieracz do butelek, korek, 
nalewak i pierścień.
Wooden wine box

 36 × 11,2 × 12,3 cm |  L3;S2 6 × 4 |  K

131,74

84007
Drewniana skrzynka na wino
Drewniana skrzynka na wino z metalowymi okuciami, wyposażona w 
nóż kelnerski, korek, lejek i ociekacz. Do przytrzymywania butelki na 
miejscu służy dodatkowa drewniana deska.
Wine set in wooden box

 36 × 11,1 × 12,2 cm |  S2 ;L3 6 × 4 |  K

116,99
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60786
Zestaw piersiówka, szachy, karty i kości
Zestaw składający się z metalowej piersiówki o pojemności 237ml, 2 
kieliszków i lejka, a także szachów, kart oraz kości do gry. Całość zapa-
kowana w drewniane pudełko.
Playset with hip flask, chess and card game

 24 × 18 × 6 cm |  L3;L3 4,8 × 2,8 |  N

139,99

80360
Zestaw do wina
Zestaw do wina umieszczony w stojaku w kształcie beczki, zawiera nóż 
kelnerski, lejek z zatyczką, korek do butelki oraz nożyk do folii.
Wine set in a wooden barrel

 13,1 × 7,3 × 14,2 cm |  L3 9 × 1,5 |  K

86,92

84037
Drewniany zestaw do wina
Zestaw do wina w drewnianym pudełku z dołączonymi drewnianymi 
szachami. W pudełku znajdują się: nóż kelnerski, korek, termometr i 
ociekacz.
Wine set in wooden box

 15 × 17,5 × 4,7 cm |  S2 ;L3 10 × 1 |  K

73,98

4141
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72638
Nawilżacz powietrza z lampką LED
Nawilżacz powietrza wyposażony w diodę LED ze zmieniającymi się 
kolorami. Nawilżacz ma pojemność 130 ml, w zestawie z kablem USB.
Aroma humidifier with color changing LED light

 ø 9 × 8,9 cm |  T4 3 × 1,5 |  K

61,43

80538
Termofor z motywem świątecznym
Termofor z motywem świątecznym o pojemności 500 ml. Użyty do 
produkcji najwyższej jakości materiał sprawia, że jest on niezwykle 
wytrzymały.
X-mas hot water bottle

 15 × 26 × 5 cm |  TT3 8 × 8 |  N

34,99 zł
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72670
Hotel dla owadów
Ten drewniany hotel zapewnia schronienie różnym gatunkom owadów 
i umożliwia im budowanie gniazd. Owady znajdą w nim miejsce do 
złożenia jaj, schronienia się przed drapieżnikami, deszczem, mrozem 
czy po prostu miejsce nocnego odpoczynku.
Wooden Insect Hotel

 15,2 × 7,7 × 15,9 cm |  L3;S1 5 × 4 |  K

50,89

50719
Domek dla ptaków
Karmnik dla ptaków wykonany z MDF, do samodzielnego złożenia.
Bird house

 14,2 × 12,2 × 17,5 cm |  T4 5 × 3 |  K

22,99
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80573
Zestaw noży kuchennych
Zestaw 5 noży kuchennych w różnych rozmiarach. Noże posiadają 
ostrze ze stali nierdzewnej i antypoślizgową rękojeść z tworzywa 
imitującego drewno.
Set of 5 knives

 37,7 × 21,9 × 3,8 cm |  L3;S1 4 × 1 |  K

140,53

80791
Zestaw 5 noży kuchennych
Zestaw pięciu noży kuchennych w komplecie z drewnianym stojakiem. 
Noże trzymają się dzięki magnesowi znajdującemu się w drewnie.
Knife block with 5 knives

 21 × 10 × 35 cm |  L3 3,8 × 1,8 |  K

395,39
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83187
Zestaw do grilla
Praktyczny zestaw na grilla, składający się z 
dużej deski do krojenia, dwóch noży z ostrzem 
wykonanym ze stali nierdzewnej, sczypce, wi-
delec do mięsa oraz ostrzałkę do noży. Całość 
zapakowana została w poręczne poliestrowe 
etui w kształcie walizki, zamykane na zamek.
Barbecue set

 38,8 × 21,4 × 4,4 cm |  
TT2;DTF2 10 × 10 |  N

149,32

80648
Zestaw sztućców do grilla
Zestaw metalowych przyborów do grilla 
(szczypce do obracania mięsa, łopatka i wide-
lec) w metalowej skrzynce.
Barbecue set in case

 37 × 10 × 8 cm |  L3 5 × 2,5 |  K

87,80

83163
Zestaw sztućców na grilla
Zestaw sztućców do mięsa, składający się z 
noża i widelca, wykonane ze stali nierdzewnej 
z drewnianą rączką. Całość zapakowana w tek-
turowe opakowanie.
Meat fork

 33,7 × 9,8 × 2,5 cm |  T4;L3 7 × 4 |  K

36,82
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82307
Deska bambusowa
Deska do krojenia wykonana z bambusa, z zaokrąglonymi brzegami i 
silikonowym uchwytem do przenoszenia lub zawieszenia.
Bamboo cutting board

 24,8 × 17,9 × 1 cm |  L3 5 × 3 |  KS

21,44

82985
Deska do krojenia
Deska do krojenia wykonana z drewna bambusowego i marmuru.
Bamboo and marble cutting board

 35 × 25 × 1,1 cm |  L3 5 × 3 |  K

96,59

82523
Zestaw 3 desek do krojenia
Zestaw trzech bambusowych desek do krojenia w różnych rozmiarach, 
z zaokrąglonymi rogami i otworem do odwieszenia, (mała 20 x 15 x 1cm, 
średnia 28 x 22 x 1 cm, duża 33 x 24 x 1 cm).
Set of three cutting boards

 33 × 24 × 3 cm |  L3 6 × 4 |  N

70,22

4646
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88872
Bambusowa deska z nożem
Wysokiej jakości zestaw składający się z dużej bambusowej deski i 
noża ze stali nierdzewnej. Deska posiada specjalne miejsce na nóż i 
praktyczny uchwyt.
Bamboo chopping board with knife

 58 × 18 × 2 cm |  L3 5 × 4 |  K

149,32

83593
Deska na pizzę
Duża okrągła deska, wykonana z bambusa, idealnie nada się do ser-
wowania pizzy.
Round pizza and serving tray

 43,4 × 31,3 × 1 cm |  L3 6 × 3 |  N

35,07

4747
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82512
Deska do serów
Drewniana, rozkładana deska wewnątrz której znajdziesz zestaw 3 
sztućców do sera.
Chopping board made of wood

 3,8 × ø 22 cm |  L3 8 × 3 |  K

109,77

80836
Zestaw do sera
Zestaw w ekologicznym opakowaniu, składający się z drewnianej deski 
ze skórzanym wieszakiem i noża do sera ze stali nierdzewnej.
Wooden board with cheese knife

 25,7 × 28 × 2,7 cm |  L3;S1 6 × 3 |  K

105,37

80191
Zestaw do sera
Drewniana deska do serów z nożem wykonanym ze stali nierdzewnej.
Cheese set with wooden cutting board

 20,8 × 21,7 × 3 cm |  L3;S1 6 × 3 |  K

57,92

82447
Zestaw do sera
Zestaw do sera w kartonowym pudełku, zawierający 4 różne noże i 
widelce z drewnianymi uchwytami.
4-Pieces cheese set

 17 × 19,6 × 1,9 cm |  T3 4 × 3 |  KS

48,25

4848
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83243
Deska do serów
Duża deska wykonana z bambusa, z magentycznym uchwytem na 
sztućce do sera.
Bamboo cheese set

 34 × 24 × 1,5 cm |  L3 6 × 4 |  K

83,40

4949
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83240
Deska na przekąski
Dekoracyjna, świąteczna deska w kształcie choinki. Deska wykonana 
z drewna bambusowego.
Bamboo snack tray

 19,3 × 27,7 × 1,4 cm |  L3 6 × 4 |  N

35,07 zł

82660
Dziadek do orzechów z tacką
Metalowy dziadek do orzechów z podkładką wykonaną z bambusa.
Nutcraker with bamboo bowl

 24 × 17 × 2 cm |  L3 5 × 2 |  K

90,43

80187
Dziadek do orzechów- renifer
Nietypowy dziadek do orzechów w kształcie renifera, wykonany z alu-
minium.
Elk shaped nutcracker

 18 × 4,8 × 15,5 cm |  L3 5 × 1 |  K

131,74 zł

5050



H
O

M
E

82442
Waga kuchenna
Waga kuchenna wykonana z bambusa z cyfrowym wyświetlaczem. 
Pomiary mogą być wyświetlane w kg / g / oz / ml z precyzją do 1g.
Digital bamboo kitchen scale

 16,1 × 23 × 1,9 cm |  L3 5 × 3 |  K

70,22

80560
Zestaw do krojenia pizzy
2-częściowy zestaw do krojenia pizzy zawierający mały nóż oraz nóż z 
okrągłym ostrzem. Ostrza wykonane ze stali nierdzewnej, plastikowa 
rękojeść.
Pizza set

 16,8 × 2,5 × 25,5 cm |  T3;S1 4 × 3 |  K

39,46

5151
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80558
Taca bambusowa
Bambusowa deska z płytą łupkową. Na tacy znajduje się miejsce na 
kubek oraz zagłębienie, które zatrzyma napój w przypadku rozlania.
Serving Board, slate/wood

 40 × 25 × 1,5 cm |  L3 4 × 2 |  K

103,62

80190
Zestaw do sera
Łupkowa podstawka do serów w zestawie z jednym małym i jednym 
płaskim nożem oraz widelcem wykonanymi ze stali nierdzewnej.
Cheese set with slate cutting board

 33,5 × 28,5 × 2,8 cm |  L3 8 × 4 |  K

98,34

5252
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82682
Moździerz
Wygodny w użyciu, marmurowy moździerz.
Marble stone mortar

 ø 10,3 × 10,3 cm |  C1 5 × 2 |  K

74,61

80975
Zestaw miseczek
Zestaw składający się z trzech miseczek z bambusa i PP oraz łupkowej 
podstawki.
Small bowls set with slate board

 25 × 10 × 5,7 cm |  L3 4 × 1 |  K

15,73

5353
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82585
Zestaw sztućców bambusowych
Przyjazny środowisku zestaw wielorazo-
wych sztućców wykonanych z bambusa. 
W bawełnianym, ściąganym sznurkiem 
pokrowcu znajdują się: łyżka, nóż oraz 
widelec. Ogranicz zużywanie jednora-
zowych plastikowych sztućców i zabierz 
na wyjazd lub camping ten wielorazowy, 
ekologiczny zestaw.
Bamboo cutlery set

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm |  
TT1;L2;DTF1 10 × 3 |  N

9,40

82566
Zestaw bambusowych przyborów kuchennych
Komplet przyborów w stojaku-kubku: 2 szpatułki, 3 łyżki i 1 para szczy-
piec. Zestaw w całości wykonany z bambusa.
7-piece bamboo cookware set

 31,5 × ø 8,2 cm |  L3 3,5 × 3,5 |  K

70,22

83161
Składana podstawka
Składana podstawka do granków i patel-
ni, wykonana z bambusa z hydrofobową 
powierzchnią.
Foldable trivet

 15,8 × 14,3 × 1,5 cm |  L2 5 × 1 |  K

15,73

82525
Łyżka drewniana
Klasyczna łyżka kuchenna wykonana z 
drewna.
Wooden spoon

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm |  L1 6 × 0,6 |  N

2,81

5454



H
O

M
E

83479
Sztućce kempingowe
Sztućce kempingowe, wykonane ze stali nierdzewnej w obudowie z 
drewna bambusowego. Narzędzie wyposażone w łyżkę, nóż, otwieracz 
do butelek, nożyk do folii, korkociąg oraz widelec.
bamboo camping cutlery

 10,6 × 3,8 × 3,3 cm |  L2;T2 3 × 1 |  K

26,28

83582
Zestaw sztućców
Zestaw sztućców wykonanych ze stali nierdzewnej i drewna, zapako-
wany w bawłniany woreczek. Zestaw zawiera łyżkę, widelec i nóż.
Cutlery set in a cotton pouch

 5,7 × 1,7 × 23,5 cm |  TT1;DTF1;L3 15 × 4 |  B

21,00

5555
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82963
Fartuch kucharski
Fartuch kucharski, wykonany z bawełny o gramaturze 340g/m² z dwo-
ma kieszeniami. Kontrastowe wstawki na paskach wykonane zostały 
z PU.
High value apron made from cotton

 68 × 0,5 × 88 cm |  ST2;DTF2;TT2 20 × 15 |  K

49,13

80664
Fartuch kuchenny
Bawełniany fartuch kuchenny wiązany z tyłu. Gramatura 170 g/m². Cer-
tyfikat ECO Tex standard 100.
Apron

 64,5 × 0,3 × 90 cm |  ST2;DTG3;HF 20 × 15 |  N

26,99

93245
Narzędzia ogrodnicze
Płócienny pas z zestawem narzędzi ogrodniczych - dwie łopatki o 
różnej szerokości i grabki.
Garden tool set in a belt

 17,5 × 14,5 × 2,5 cm |  TT2;DTF1 15 × 3 |  P

29,79
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83711
Organizer na sztućce mały
Bambusowy organizer kuchenny z serwetnikiem w wersji małej. Po-
siada 3 pojemne przegrody, które doskonale nadają się jako miejsce 
na serwetki i sztućce. Uniwersalny styl sprawia, że sprawdzi się jako 
element dekoracyjny. Materiał, z którego jest wykonany, został dosto-
sowany do wykonania precyzyjnego grawerowania laserowego.
Cutlery box small

 16 × 12 × 6 cm |  L3 5 × 3 |  K

28,04 zł

83712
Organizer na sztućce duży
Praktyczny i wygodny organizer kuchenny w wersji dużej. Posiada 4 
przegrody, z czego dwie są większe, a dwie mniejsze. Doskonale na-
daje się jako połączenie serwetnika z pojemnikiem na sztućce lub 
przyprawy. Wykonany z bambusa w uniwersalnym stylu, dzięki czemu 
może być używany jako element dekoracyjny. Dostosowany do wyko-
nania precyzyjnego grawerowania laserowego.
Cutlery box large

 18 × 12 × 8 cm |  L3 5 × 3 |  K

38,58 zł

5757
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83136
Podkładka stołowa
Mata stołowa, wykonana z korka.
Cork table mat

 40 × 30 × 0,3 cm |  L2;TT1;DTF2 6 × 5 |  N

17,49

83131
Podkładka stołowa
Podkładka stołowa, wykonana z łatwego w czyszczeniu PVC.
PVC table mat

 30 × 40 × 0,1 cm |  S1 20 × 15 |  N

17,49

83171
Podkładki do sztućców
Świąteczne podkładki do sztućców w kształcie choinki, wykonane z 
czerwonego filcu.
Cutlery pad in Christmas tree shape

 17 × 1,5 × 21,5 cm |  TT1 6 × 6 |  K

9,99 zł

93359
Zestaw podkładek z filcu
Zestaw podkładek z filcu w kształcie gwiazdek. Zawiera 4 duże, 4 
średnie i 74 małe gwiazdki.
Star set made of felt

 30 × 30 cm |  ETN1 5 × 5 |  P

6,77 zł

5858
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83177
Zestaw podkładek na stół
Zestaw podkładek na stół wykonanych z PVC. Zawiera 4 duże 
podkładki pod talerze i 4 małe pod kubki czy szklanki.
8-piece placemat

 44 × 35,8 × 0,8 cm |  S1 10 × 10 |  K

77,25

83130
Korkowa podkładka pod kubek
Podkładka pod kubki i szklanki, wykonana z korka. Skutecznie ochroni 
meble przed zabrudzeniami.
Cork trivet

 ø 9 × 0,5 cm |  L2;TT1;DTF1 ø5 |  N

3,29

92691
Lampka stołowa
Lampka stołowa, wykonana z aluminium o mocy 3.5W z sensorem 
ruchu z funkcją przyciemniania. Lampa wyposażona jest w baterie o 
mocy 3 600 mAh, która zapewnia światło przez 5-20 godzin.
Rechargeable Table lamp with touch sensor - including charging cable

 ø 10,8 × 37 cm |  T4 5 × 3 |  K

395,39

03
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82616
Szklany pojemnik 1000 ml
Pojemnik wykonany ze szkła borokrzemianowego z bambusową 
pokrywką wyposażoną w silikonowy pierścień, który zapewnia 
szczelność słoika. Pojemność 1000 ml.
Borosilicate glass jar with pine wood lid, 1000 ml

 ø 10,2 × 17,2 cm |  C1 6 × 6 |  K

31,55

82615
Szklany pojemnik 700 ml
Pojemnik wykonany ze szkła borokrzemianowego z bambusową 
pokrywką wyposażoną w silikonowy pierścień, który zapewnia 
szczelność słoika. Pojemność 700 ml.
Borosilicate glass jar with pine wood lid, 700 ml

 ø 10,2 × 14,2 cm |  C1 6 × 6 |  K

28,91

6060
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82623
Szklany słoik 200 ml
Słoik wykonany ze szkła borokrzemianowego, z pokrywaką zamykaną 
na zatrzask, uszczelniany silikonem. Pojemność 200 ml.
Lockable storage jar, 200 ml

 ø 5,9 × 11,5 cm |  C1 5 × 6 |  K

21,44

82622
Szklany słoik 150 ml
Słoik wykonany ze szkła borokrzemianowego, z pokrywaką zamykaną 
na zatrzask, uszczelniany silikonem. Pojemność 150 ml.
Lockable storage jar, 150 ml

 ø 5,7 × 9,2 cm |  C1 5 × 5 |  K

18,37

82624
Szklany słoik 400 ml
Słoik wykonany ze szkła borokrzemianowego, z pokrywaką zamykaną 
na zatrzask, uszczelniany silikonem. Pojemność 400 ml.
Lockable storage jar, 400 ml

 ø 9,7 × 10,3 cm |  C1 4 × 3 |  K

28,91

6161
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81563
Zestaw młynków do soli i pieprzu
Lakierowany młynek do soli i pieprzu wykonany ze stali nierdzewnej z 
bambusową pokrywką i ceramicznym mechanizmem.
Salt and pepper mill

 11 × 5,4 × 15,5 cm |  L3 3 × 3 |  K

122,95

80337
Elektryczny młynek do soli i pieprzu
Elektryczny młynek do soli i pieprzu ze stali nierdzewnej i akrylu, o 
gumowanej powierzchni. Posiada dwie oddzielne komory, które mogą 
być niezależnie obsługiwane za pomocą przycisków.
Electric salt and pepper mill

 ø 6,2 × 17,2 cm |  L3 3 × 1,5 |  K

79,01

81587
Młynek do przypraw
Młynek wykonany z wysokiej jakości szkła, z wytrzymałym ceramic-
znym mechanizmem mielącym i regulacją grubości mielenia. Pojemość 
150 ml.
Spice mill

 ø 6,5 × 13,2 cm |  T3;L3 ø 3,5 |  K

18,37

80689
Elektryczny młynek do pieprzu
Elektryczny młynek do pieprzu, wykonany ze stali nierdzewnej i szkła, 
z ceramicznym mechanizmem.
Electric pepper mill

 ø 5,2 × 22,3 cm |  L3 3,5 × 3,5 |  K

56,16

6262
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82653
Pojemnik na żywność
Solidny pojemnik na żywność, wykonany ze stali nierdzewnej o pod-
wójnych ściankach, o pojemności 750 ml. W wieczku została ukryta 
składana łyżeczka.
Doule walled food contaier, 750ml

 ø 9,3 × 21,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

131,74

88489
Pojemnik na lunch
Praktyczne pudełko na lunch wykonane ze stali nierdzewnej i plas-
tiku. Składa się z izolowanego próżniowo pojemnika o poj. 600 ml z 
podwójnymi ściankami i uchwytem oraz drugiego, przeźroczystego 
pojemnika o poj. 320 ml.
Lunch box with carrying handle

 ø 12,5 × 19,5 cm |  L3 5 × 3 |  K

75,98

81155
Pudełko na lunch
Trwałe i przyjazne środowisku pudełko na przekąski lub lunch. Wyko-
nane z aluminium, wyposażone w dwa mocne zatrzaski zapewniające 
bezpieczne przenoszenie jedzenia.
Aluminium lunch box with closure

 17,2 × 11,6 × 5,3 cm |  L3 5 × 5 |  KS

70,22

03 07 77
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82313
Pudełko na lunch
Pudełko na lunch wykonane ze stali nierdzewnej z bambusowym 
wieczkiem oraz sztućcami. Zamykane gumką, w której znajdują się 
przegródki na sztućce.
Spacious stainless steel lunchbox with bamboo lid

 18 × 13 × 7,2 cm |  L3 6 × 4 |  K

68,98

82562
Pojemnik na lunch
Pojemnik na lunch wykonany ze stali nierdzewnej. Bambusowa po-
krywka posiada uszczelkę i jest zamykana za pomocą dwustronnej 
klamry zaciskowej. Pokrywka może służyć również za deseczkę do 
krojenia lub talerzyk. Pojemność 1000ml.
stainless steel lunchbox with bamboo lid

 18,2 × 12,1 × 5,8 cm |  L3 6 × 4 |  KS

87,80

81834
Pudełko na lunch
Pudełko wykonane ze szkła borokrzemianowego z pokrywką z bam-
busa i elastycznym silikonowym paskiem do zamykania.
Glass lunchbox with bamboo lid

 19,9 × 15 × 6,5 cm |  L3 6 × 4 |  K

50,89

82633
Lunchbox
Pojemnik na żywność, wykonany ze szkła ze szczelnie zamykaną na 
zatrzaski pokrywką. Pojemnik nadaje się do podgrzewania w mikrofali 
i przechowywania w zamrażarce.
Glass container with lid, suitable for microwave and freezer

 15,7 × 15,7 × 6,5 cm |  T3 5 × 3 |  KS

35,07

6464



O
U

TD
O

O
R

62464
Zestaw na lunch
Zestaw zawierający termos próżniowy i dwupoziomowe pudełko na 
lunch ze sztućcami i z ruchomą przegródką pozwalającą dowolnie 
dzielić pudełko na 2 komory. Całość spięta gumką. Zestaw wykonany 
ze stali nierdzewnej, włókien pszennych i bambusa.
Lunch set vacuum flask & box

 25,5 × 18 × 11 cm |  L3 6 × 4 |  K

124,99

82531
Pudełko na lunch z dwiema przegródkami
Zestaw z bambusa i plastiku, na który składają się: pudełko z dwiema 
osobnymi komorami (każda z własną przykrywką), bambusowa po-
krywka (która służy też jako deska do krojenia lub outdoorowy talerz), 
przekładka (do oddzielania poszczególnych części posiłku w obrębie 
jednej przegrody) oraz nóż, widelec i szeroka gumka do zamykania 
pudełka.
Lunchbox with two compartments

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm |  L3 6 × 4 |  KS

52,99

03 07
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62337
Wiklinowy kosz piknikowy, 2 osoby
Koszyk piknikowy dla dwóch osób, zaopatrzony w plastikowe kieli-
szki, porcelanowe talerze, sztućce oraz nóż kelnerski, a także komorę 
chłodzącą.
Picnic basket for 2 persons

 42 × 29 × 39 cm |  ET(Z) 6 × 3,5 |  N

571,16

61276
Kosz piknikowy na 4 osoby
Wiklinowy kosz piknikowy dla 4 osób. W koszu znajdują się: 4 szklanki, 
4 porcelanowe talerze, 4 serwetki, 12 sztućców, solniczka i pieprznic-
zka, 3 przegródki na butelki, nóż kelnerski i wbudowana przegroda 
chłodząca.
Picnic basket for 4 people

 47,5 × 34,2 × 24,3 cm |  ET(Z) 6 × 3,5 |  K

659,05

60856
Kosz piknikowy na 2 osoby
Wiklinowy kosz piknikowy z zastawą dla dwóch osób. W koszu 
znajdują się dwa ceramiczne talerze, sztućce, solniczka i pieprzniczka 
oraz nóż kelnerski z korkociągiem.
Picnic basket

 30 × 19,2 × 16,5 cm |  ET(Z) 6 × 3,5 |  K

272,36

6666
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perfect for picnic baskets

62635
Kosz piknikowy Mark Twain
Kosz piknikowy o unikalnym kształcie z dużą powierzchnią chłodząca. 
Bambusowe wieczko może służyć jako taca lub deska do krojenia.
Mark Twain picnic basket

 38 × 38 × 34 cm |  L3 5 × 4 |  K

499,99

90868
Zawieszka metalowa
Metalowa zawieszka na łańcuszku, którą można oznakować grawe-
rem lub przy użyciu druku UV. Świetnie sprawdzi się jako dodatek do 
gadżetów, na których z przyczyn technicznych nie można wykonać 
znakowania lub w przypadku gadżetów luksusowych, których nie 
chcemy znakować bezpośrednio na produkcie.
Metal pendant

 6 × 0,2 × 3,5 cm |  L2 5,5 × 3 |  P

3,43

6767
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62641
Koc piknikowy
Wysokiej jakości koc piknikowy w kratę wykonany z poliakrylu, spod-
nia warstwa koca wykonana jest z materiału nieprzepuszczającego 
wilgoci. Rozmiar po rozłożeniu: 200 x 150 cm.
Picnic blanket with handle

 150 × 200 cm |  HF 6 × 4 |  N

189,99

62976
Plecak piknikowy
Plecak piknikowy wyposażony w zastawę składającą się z 4 talerzy, 
sztućców, solniczki i pieprzniczki. Z boków plecaka znajduje się kocyk 
piknikowy i uchwyt na butelkę z izolacją termiczną.
Picnic backpack for 4 Persons including also a picnic blanket

 50 × 19 × 43,5 cm |  TT3;DTF3 15 × 10 |  NWP

465,70

62687
Koc piknikowy Mark Twain
Koc piknikowy marki Mark Twain, ozdobiony ponadczasową kratą. Wy-
miar kocyka to 120 x 150 cm.
Mark Twain picnic basket

 120 × 150 cm |  TT2;HF 10 × 15 |  N

96,59

6868
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66902
Koc polarowy z paskiem
Koc z miękkiego polaru. Posiada praktyczny pasek z uchwytami do 
noszenia. Gramatura 170 g/m².
Fleece picnic and sofa blanket

 180 × 120 cm |  TT1;TT2;DTF1;HF 10 × 4 |  N

46,99

63169
Koc ze świątecznym wzorem
Przytulny kocyk wykonanay z polaru 200g/m², ozdobiony świątecznym 
wzorkiem. Koc palowany jest w dopasowany woreczek ze ściągaczami.
Christmassy blanket

 130 × 170 cm |  TT2 10 × 6 |  B

61,43 zł

62570
Koc polarowy z rPET
Koc polarowy z tworzywa PET pochodzącego z recyklingu, w etui. Wy-
miary koca po rozłożeniu: 120 x 150 cm.
RPET Fleece blanket

 40 × 21 × 9 cm |  HF;TT2;DTF1 8 × 5 |  NWP

61,43
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62610
Torba termiczna
Torba termiczna wykonana z materiału RPET z korkowym dnem i 
długim regulowanym paskiem na ramię. Torba pomieści 6 puszek lub 
butelek o pojemności 500 ml.
RPET cooler bag with extra compartment and cork bottom

 26,5 × 20 × 24,5 cm |  S1 ;DTF1;TT1 10 × 5 |  N

52,64

63249
Torba termiczna
Torba termiczna wykonana z poliestru 600D, zamykana na zamek.
Polyester cooler bag

 46 × 17 × 29 cm |  TT2;DTF2 10 × 10 |  N

43,85

62166
Torba termiczna z korkowym dnem
Torba chłodząca z poliestru 600D, z korkowym dnem. Pomieści 6 bu-
telek o pojemności 0,5 l.
Polyester cooler bag with cork bottom

 25 × 17,5 × 17,5 cm |  TT1 11 × 6 |  N

28,91

62978
Torba termiczna
Torba termiczna wykonana z materiału RPET z dwoma chłodzącymi 
komorami i fronotwą kieszonką zamykaną na zamek. Torba została 
wyposażona w długi, regulowany pasek na ramie, ułatwiający prze-
noszenie.
RPET Cooler bag with 2 compartments

 31,5 × 20 × 23 cm |  TT1;DTF1 10 × 5 |  N

52,91

7070
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62916
Torba termiczna
Torba termiczna z dwoma dużymi komorami, dodatkowo wyposażona 
w pudełko na lunch. Torba została wyposażona w długi, regulowany 
pasek na ramie, ułatwiający przenoszenie.
Cooler bag with 2 compartments - includes a glass foodcontainer

 27,5 × 22 × 29 cm |  TT2;DTF2 10 × 4 |  N

140,53

60708
Torba termiczna non-woven
Dwukolorowa torba termiczna wykonana z materiału typu non-wo-
ven z dwoma uchwytami. Logotyp można umieścić bezpośrednio na 
produkcie.
Cooler bag

 38,5 × 16 × 35 cm |  TT2;DTF2 15 × 8 |  N

13,97
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60063
Wózek na zakupy
Składany wózek na zakupy uszyty z poliestru, z kieszenią termiczną. 
Rama wykonana z aluminium, posiada specjalny haczyk, dzięki które-
mu można go zawiesić na wózku sklepowym.
Foldable shopping trolley

 45 × 36 × 95 cm |  TT3;L3 18 × 12 |  P

412,97

60059
Koszyk na zakupy - termiczny
Koszyk na zakupy wykonany z poliestru z rączką z aluminium. Można 
w nim nosić nawet 15 kg. Warstwa wewnętrzna z materiału termoizo-
lacyjnego utrzymuje temperaturę. Możliwość złożenia aluminiowego 
uchwytu lub całego koszyka.
Foldable polyester shopping basket with insulating function

 47,5 × 27 × 38 cm |  TT3;DTF2 20 × 10 |  NWP

129,99

60058
Koszyk na zakupy
Koszyk na zakupy z aluminiowymi rączkami, wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D oraz metalowej ramy. Dostępny w kilku kolorach.
Foldable shopping basket

 47,5 × 27 × 37 cm |  TT3;DTF2 20 × 10 |  N

102,74

05 0544 4477 77
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63153
Koszyk na zakupy termiczny
Koszyk na zakupy wykonany z poliestru z rączką z aluminium. Można 
w nim nosić nawet 15 kg. Warstwa wewnętrzna z materiału termoizo-
lacyjnego utrzymuje temperaturę. Możliwość złożenia aluminiowego 
uchwytu lub całego koszyka.
Shopping basket with cooling compartment

 46,5 × 28 × 25 cm |  TT3;DTF3 20 × 10 |  NWP

166,89

63152
Koszyk na zakupy
Koszyk na zakupy z aluminiowymi rączkami, wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D oraz metalowej ramy. Dostępny w kilku kolorach.
Shopping basket

 46 × 28 × 25 cm |  TT3;DTF3 20 × 10 |  NWP

140,53

05 0544 4477 77
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63183
Torba na zakupy
Pojemna i wytrzymała torba na zakupy, wykonana z płótna o grama-
turze 340g/m² z rączką wykonaną z drewna bambusowego.
Shopping bag

 41,5 × 15,8 × 40 cm |  TT2;DTF3 20 × 15 |  N

25,40

62982
Woreczek bawełniany, duży
Duży woreczek bawełniany wykonany z bawełny pochodzącej z re-
cyklingu, z certfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, gramatura 110g/m². 
Woreczek zamykany za pomocą sznureczków ściągających.
Large drawstring bag made from recycled cotton

 30 × 0,2 × 46 cm |  ST1 26 × 27 |  N

9,58

62981
Woreczek bawełniany, średni
Woreczek bawełniany wykonany z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
z certfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, gramatura 110g/m². Worec-
zek zamykany za pomocą sznureczków ściągających.
Medium drawstring bag made from recycled cotton

 25 × 0,2 × 32 cm |  ST1 20 × 20 |  N

7,56

63229
Torba bawełniana
Duża torba na zakupy wykonana z bawełny 270g/m2, posiada certy-
fikat GOTS.
Organic cotton bag (GOTS)

 57 × 9 × 36,5 cm |  ST2 26 × 27 |  N

35,07 zł
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63219
Torba bawełniana z długimi uszami
Torba bawełniana w naturalnym kolorze, z długimi uszami. Wykonana 
z przyjaznej środowisku, organicznej bawełny z certyfikatem Oeko-
Tex® STANDARD 100, o gramaturze 240g/m².
Organic cotton bag (GOTS)

 38 × 0,2 × 42 cm |  ST1 26 × 27 |  N

9,58 zł

63222
Torba bawełniana z długimi uszami
Torba bawełniana w naturalnym kolorze, z długimi uszami. Wykonana 
z przyjaznej środowisku, organicznej bawełny z certyfikatem Oeko-
Tex® STANDARD 100, o gramaturze 180g/m².
Organic cotton bag (GOTS) with bottom fold

 38 × 10,5 × 42 cm |  ST1 26 × 27 |  N

15,73 zł

63221
Torba bawełniana z długimi uszami
Torba bawełniana z długimi uszami, idealna na zakupy. Posiada sze-
rokie dno, górną część można zamknąć przy pomocy ściągacza. Wy-
konana z przyjaznej środowisku, organicznej bawełny z certyfikatem 
Oeko-Tex® STANDARD 100, o gramaturze 180g/m².
Organic cotton shopping bag (GOTS)

 53 × 0,5 × 37 cm |  ST1 26 × 27 |  N

17,49 zł
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63464
Mała torba bawełniana, krótkie uchwyty
Mała torba bawełniana w naturalnym kolorze z krótkimi uszami (12 
cm), gramatura 140 g/m². Certyfikat ECO Tex standard 100.
Cotton bag with short handles

 28 × 0,2 × 32 cm |  ST1 20 × 20 |  N

3,99

61369
Torba bawełniana, 3 uchwyty
Torba bawełniana w naturalnym kolorze, o gramaturze 140g/m² z dwo-
ma krótkimi uszami i jednym długim, do noszenia na ramieniu. Certyfi-
kat ECO Tex standard 100.
Cotton bag with 3 handles

 38 × 0,3 × 41,7 cm |  ST1;DTG1;DTF3 26 × 27 |  N

6,77

61399
Torba bawełniana z jutowym dnem
Ekologiczna torba na zakupy wykonana bawełny (140g/m²) i juty. Po-
siada certyfikat ECO Tex standard 100.
Carrying bag with jute bottom

 38 × 0,2 × 42 cm |  ST1;DTG1;DTF3 26 × 15 |  N

10,90

63465
Torba bawełniana, długi uchwyt
Torba bawełniana w naturalnym kolorze z jednym, długim uchem. Gra-
matura 140 g/m². Posiada certyfikat ECO Tex standard 100.
Cotton bag with long handle

 38 × 0,2 × 41 cm |  ST1;DTG1;DTF3 26 × 27 |  N

6,06
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62547
Torba bawełniana, krótkie uchwyty
Ekologiczna bawełniana torba z certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 
100 w naturalnym kolorze (140 g/m²) z dwoma krótkimi uchwytami (ok. 
33 cm)
Short-handled shopping bag

 38 × 0,3 × 41 cm |  ST1;DTG1;DTF3 26 × 27 |  N

5,39

62164
Torba bawełniana, długie uchwyty
Bawełniana torba z długimi uszami, w naturalnym kolorze. Gramatura 
140 g/m², długość ucha to ok. 77 cm). Posiada certyfikat Oeko-Tex® 
STANDARD 100.
Long-handled shopping bag

 37 × 0,2 × 41 cm |  ST1;DTG1;DTF3 26 × 27 |  N

6,39

7777
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60880
Torba bawełniana, długie uchwyty
Torba bawełniana z certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, z długimi 
uchwytami. Gramatura 140g/m².
Cotton bag with long handles

 38 × 0,3 × 42 cm |  ST2;DTG3;DTF3 26 × 27 |  N

8,59

60680
Torba bawełniana z krótkim uchem
Klasyczna torba bawełniana z krótkimi uszami. Wielorazowa i 
wytrzymała, idealna na zakupy! Pomaga ograniczyć zużycie jednora-
zowych foliówek. Mięsista bawełna o gramaturze 140 g/m2 posiada 
certyfikat Oeko-Tex.
Cotton bag with short handles

 42 × 38 cm |  ST2;DTG3;DTF3 26 × 27 |  N

6,99
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Składana torba na zakupy
Składana torba na zakupy, wykonana z poliestru 190T, z dwoma uch-
wytami.
Foldable shopping bag

 37,5 × 0,3 × 48 cm |  S1 ;TT2;DTF2 20 × 23 |  N

6,29

62358
Torba bawełniana, długie uchwyty
Torba bawełniana pochodząca z recyklingu, z długimi uszami, posiada 
certyfikat Oeko-Tex® STANDARD 100, gramatura 140g/m².
Recycled cotton bag with long handles

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm |  ST2;DTG3;DTF3 26 × 27 |  N

7,79
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60873
Worek sportowy z motywem świątecznym
Worek sportowy z motywem świątecznym, wykonany z tkaniny typu 
non-woven. Logotyp można umieścić bezpośrednio na produkcie.
Gymbag with Christmas design

 37 × 0,3 × 40 cm |  S1 19 × 19 |  N

5,99 zł

61398
Worek bawełniany
Worek sportowy z certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100 wykonany 
z bawełny (140g/m²) z jutowym dnem. Świetny jako worek na buty..
Gymbag with jute bottom

 40 × 0,3 × 51,5 cm |  ST1;DTG1 26 × 15 |  N

13,49

62159
Worek z korkowym dnem
Worek (plecak) zamykany na sznurki, wykonany z poliestru 210D z kor-
kowym dnem. Świetny jako worek na buty.
Drawstring bag with cork bottom

 34 × 0,3 × 42 cm |  S1 ;TT2 20 × 20 |  N

12,99

8080
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62543
Worek bawełniany
Bawełniana torba-worek z bawełny pochodzącej z recyklingu, z certy-
fikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, o gramaturze 140g/m². Torba po-
siada długie uchwyty do noszenia na ramieniu i sznurki do zamykania 
i noszenia na plecach.
Rexycled cotton bag

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  ST2;DTG3;DTF3 26 × 27 |  N

10,99

63718
Worek sportowy z RPET
Wodoodporny worek sportowy, wykonany z materiału RPET. Worek 
posiada frontową kieszeń zapinaną na zamek i podwójne sznurki do 
noszenia i zamykania torby.
RPET Gymbag

 33,5 × 0,5 × 42,5 cm |  S1 20 × 20 |  N

8,70 zł
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93241
Skarpeta świąteczna
Skarpeta świąteczna na prezenty, wykonana z juty.
Christmas sock jute

 24 × 0,5 × 39 cm |  TT1 10 × 10 |  N

13,99 zł

83394
Czapka św. Mikołaja
Zabawna czapka św. Mikołaja wykonana z filcu.
Christmas cap

 29,5 × 0,2 × 41,5 cm |  TT1 8 × 3 |  N

3,34 zł

80569
Torba na prezenty, mała
Świąteczna, papierowa torba na pre-
zenty z dwoma uchwytami, z motywem 
śnieżynek.
Small Christmas paper bag

 18 × 8 × 23 cm |  ETN1 5 × 5 |  N

4,31 zł

80570
Torba na prezenty, duża
Świąteczna, papierowa torba na pre-
zenty z dwoma uchwytami, z motywem 
śnieżynek.
Big Christmas paper bag

 25,9 × 12 × 32 cm |  ETN1 5 × 5 |  N

6,33 zł

80860
Torebka na prezent
Torebka prezentowa na wino, ze 
świątecznym wzorem.
Paper bag for one bottle

 12 × 9 × 35 cm |  ETN1 5 × 5 |  N

3,95 zł

8282
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68988
Torba świąteczna
Świąteczna filcowa torba z zawieszką w kształcie choinki, która może 
być miłym podarunkiem lub służyć do zapakowania innych prezentów.
Felt bag with fir tree pendant

 27 × 13 × 21 cm |  TT2 4 × 6 |  N

19,99 zł

63771
Torba z filcu RPET
Torebka wykonana z filcu RPET z szerokim dnem i zamknięciem na 
zatrzask.
RPET felt bag

 40 × 13 × 30 cm |  TT2 10 × 10 |  N

34,99 zł

63725
Filcowa torba
Torba wykonana z filcu RPET, pochodzącego z recyklingu.
RPET felt shopper

 42,8 × 13,5 × 31,5 cm |  TT2 20 × 20 |  N

14,85 zł
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62685
Torba rowerowa
Torba na rower z wbudowaną kieszonką z przezroczystym okien-
kiem, do przewożenia i obsługi telefonów dotykowych. Dodatkowo 
wyposażona w dwie boczne kieszenie zamykane na zamek.
Bicycle mobile phone bag

 20 × 15 × 14 cm |  S1 5 × 10 |  N

67,58

62683
Torba rowerowa
Wysokiej jakości torba na rower, do mocowania na ramie, posiada wie-
le praktycznych przegródek.
Bicycle saddle bag

 43 × 38 × 41 cm |  TT2;DTF2 15 × 6 |  NWP

289,93

62686
Torba rowerowa
Torba na rower, do mocowania na kierownicy. Posiada dużą komorę 
główną, przegródkę na telefon dotykowy, umożliwiającą korzystanie z 
niego oraz odblaskowy pasek dzięki któremu będziesz lepiej widoczny 
na drodze.
Handlebar bag

 21,5 × 14 × 16 cm |  TT1;DTF1 10 × 5 |  N

42,98

8484
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62350
Saszetka (nerka) odblaskowa
Odblaskowa saszetka z poliestru z płynnie regulowanym paskiem.
Reflecting waist bag

 34 × 7 × 12,5 cm |  S1 12 × 6 |  N

13,97

63726
Saszetka (nerka) RPET
Przyjazna środowisku saszetka, wykonana z RPET z regulowanym pas-
kiem i siatką.
RPET belt bag

 37,5 × 10,5 × 14,5 cm |  TT1 10 × 2 |  N

34,19 zł

60916
Torba na pasku
Torba z poliestru 300D z pokryciem PVC i z długim paskiem na 
karabińczyku. Posiada przegródkę główną oraz dodatkowe kieszonki 
zapinane na zamek. Torba wyposażona jest w wewnętrzną smycz do 
bezpiecznego przechowywania kluczy.
Shoulder bag

 38,5 × 6,5 × 16 cm |  TT2;DTF2 15 × 6 |  N

17,49

8585
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63705
Plecak na laptopa
Plecak na laptopa wykonany z poliestru, z wyściełaną przegródką 
na laptopa o wymiarach 15,6“ i wieloma dodatkowymi przegródkami. 
Plecak ma praktyczne rolowane zamknięcie, dzięki któremu można 
manipulować jego pojemnością.
Laptop backpack

 28 × 17 × 49 cm |  S2 10 × 4 |  NWP

218,75 zł

63646
Plecak
Plecak wykonany z REPT z dedykowaną przegrodą na laptopa, 
przednią kieszenią na zamek błyskawiczny i rolowanym zamknięciem.
Backpack in natural colors

 30 × 14 × 50 cm |  TT2;DTF2 10 × 15 |  N

79,01

63589
Plecak z USB
Plecak wykonany z poliestru 600D z wyjściem na kabel USB, przegrodą 
na laptopa, wyściełanymi, oddychającymi szelkami i przednią 
przegrodą antykradzieżową.
Polyester backpack

 31,5 × 15 × 50 cm |  TT2;DTF2 15 × 10 |  N

100,98
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61299
Plecak z USB 15,6‘‘
Wysokiej jakości, wodoodporny plecak, wykonany w 65% z nylonu i w 
35% z poliuretanu. Posiada port USB oraz wzmacniane, oddychające 
szelki. Plecak jest bardzo pojemny, ma także miejsce na laptopa do 
15,6“.
High-quality backpack with USB port

 31 × 16 × 45 cm |  S2 20 × 7 |  NWP

359,99

63665
Wodoodporny plecak
Wodoodporny plecak wykonany z nylonu, z watowanymi szelkami, 
przegrodą na laptopa 15,6“, wyjściem na kabel USB i dwiema przednimi 
kieszeniami.
Waterreppelant nylon backpack

 30 × 14 × 44 cm |  TT2;DTF2 10 × 12 |  N

175,68
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63647
Plecak chłodzący
Plecak chłodzący wykonany z poliestru 600D, z bocznymi kieszeniami 
z siatki, główną komorą zamykaną na zamek błyskawiczny. Pojemność 
10 l.
Backpack with cooling function

 22 × 17 × 36 cm |  TT2;DTF2 10 × 10 |  N

87,80

60730
Plecak 15.6“
Plecak z poliestru 600D, z kieszeniami zapinanymi na zamek. W 
wewnętrznej komorze plecaka można przenosić laptop.
Grey backpack

 31 × 15 × 44,5 cm |  TT2;DTF2 10 × 10 |  N

112,40

63247
Plecak z lampką LED
Plecak wykonany z poliestru 600D, z odpinaną lampką LED, watowa-
nymi szelkami i dedykowaną kieszenią na laptopa.
Backpack with integrated LED light

 29 × 13 × 43 cm |  TT2;DTF2 15 × 10 |  N

86,04
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61338
Plecak
Plecak wykonany z poliestru z watowanymi szelkami. Plecak można 
zamknąć przez zrolowanie lub złożenie.
Backpack with colored applications

 44 × 13,5 × 50 cm |  TT2;DTF2 20 × 10 |  P

96,59

62571
Plecak z rPET i korka
Plecak wykonany z poliestru 300D i RPET 210D. Komora główna zamy-
ka się poprzez zrolowanie i zapięcie. Plecak posiada 2 kieszonki boc-
zne zamykane na zamek, regulowane szelki i uchwyt do przenoszenia 
oraz dno wykończone korkiem.
RPET Backpack

 39 × 16 × 50,5 cm |  TT2;DTF2 12 × 8 |  N

131,74
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60388
Torba sportowa
Uniwersalna torba sportowa wykonana z poliestru 1680D. Posiada 
przednią kieszeń i komorę główną zapinane na zamek oraz specjalną 
przegrodę na buty lub mokre ubrania.
High-Quality Sportsbag

 58 × 28 × 32 cm |  TT3;DTF2 12 × 7 |  N

129,99

63717
Torba płócienna
Duża torba płócienna, z dużą komorą i małą kieszonką, znajdującą się 
wewnątrz, zamykaną na zamek. Torba doskonale sprawdzi się zarówno 
na siłowni jak i na plaży.
Canvas weekender

 52 × 25 × 23 cm |  TT3 20 × 10 |  N

61,43 zł

63576
Torba sportowa RPET
Torba sportowa wykonana z materiału RPET, z korkowym dnem. Torba 
posiada dużą komorę zamykaną na zamek oraz mniejszą, frontową 
kieszeń, dwa krótkie uchwyty i długi, odpinany pasek na ramię.
RPET sports bag with cork bottom

 50 × 25 × 26 cm |  TT3;DTF2 20 × 10 |  N

114,16

03 0405 0544 77
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62646
Torba podróżna
Stylowa i użyteczna torba podróżna marki Mark Twain, wykonana 
wytrzymałego płóciennego materiału z kontrastującymi wstawkami 
z ekoskóry. Posiada długi, odpinanay pasek do noszenia na ramieniu.
Mark Twain Weekender

 50 × 23 × 34 cm |  TT2;DTF2 15 × 8 |  B

307,51

9191
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63212
Zestaw do pielęgnacji obuwia
Zestaw do czyszczenia butów w etui z tworzywa sztucznego. W jego 
skład wchodzą dwie szczotki z drewnianym uchwytem i miękkim 
włosiem, metalowa łyżka do butów zintegrowana ze szczotką do 
ubrań, dwie pasty (czarna i bezbarwna) oraz gąbka i ściereczka.
Shoe polishing and cleaning set

 15 × 15 × 4,7 cm |  L3 4 × 1 |  K

56,16

63962
Pokrowiec na ubrania
Prosty pokrowiec na odzież z praktycznym okienkiem, zamykany na 
zamek, wykonany z PEVA.
Suit cover made of PEVA

 100 × 57,5 cm |  ET(N1);S2 6 × 3 |  P

12,66

60907
Walizka
Solidna walizka na kókach z dwoma komorami - jedną oddzie-
la materiałowe zamknięcie z dodatkową siateczkową kieszenią 
zamykaną na zamek, ubrania w drugiej komorze można zabezpieczyć 
zapięciem na elastyczne pasy. Walizka ma 4 kółeczka i teleskopową 
rączkę oraz dodatkowe dwa uchwyty do przenoszenia po obu stro-
nach. Dzięki zamkowi TSA możesz być spokojny o zawartość walizki.
Carry-on suitcase

 39,5 × 22 × 56,5 cm |  L3 5 × 1,5 |  K

394,99
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63166
Kosmetyczka
Kosmetyczka wykonana z poliestru z korkowym dnem. Kosmetyczka 
zamykana na zamek, wyposażona w wygodną rączkę ułatwiającą 
transport.
Cosmetic bag with cork bottom

 25 × 10,5 × 11,5 cm |  TT2;DTF1 10 × 5 |  N

19,25

63156
Kosmetyczka
Kosmetyczka zamykana na zamek, wykonana z poliestru.
Cosmetic bag

 25,5 × 18,5 × 4 cm |  TT1;DTF2 15 × 10 |  N

17,49

63250
Kosmetyczka
Kosmetyczka wykonana z poliestru 300D z uchwytem z PU. Kosmetyc-
zka posiada dwie duże przegródki zamykane na zamek oraz mniejszą, 
frontową kieszeń.
Polyester cosmetic bag

 25,5 × 9 × 15,5 cm |  TT1;DTF2 12 × 6 |  N

43,85

9393
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73770
Lusterko korkowe
Lusterko w korkowej obudowie, jed-
na część lusterka normalna, druga 
powiększająca.
Cosmetic mirror

 ø 7,2 × 1 cm |  L2 ø 4 |  K

8,70 zł

68669
Chusteczki higieniczne
Opakowanie delikatnych chusteczek hi-
gienicznych. Zawiera 10 sztuk wysokiej 
jakości 3-warstwowych chusteczek.
10 pcs handkerchieve 3-fold

 7,3 × 5,2 × 2,7 cm |  ET(N1) 5 × 3 |  N

1,49

60492
Chusteczki higieniczne
Chusteczki 3-warstwowe (60 szt.) um-
ieszczone w ekologicznym pudełku, 
wykonanym z papieru pochodzącego z 
recyklingu.
Tissuebox with 60 three-ply tissues

 11,5 × 11,5 × 11,5 cm |  
S1 ;ET(N2) 3 × 3 |  N

8,09

73255
Lusterko kieszonkowe
Okrągłe lusterko w bambusowej obudo-
wie.
Bamboo makeup mirror

 ø 7 × 1 cm |  L2;DC1 ø 5 |  K

8,69

73254
Grzebień
Grzebień wykonany z bambusa.
Bamboo comb

 18,5 × 3,2 × 0,6 cm |  L2;T2 4 × 1 |  KS

6,06

73253
Szczotka do włosów
Szczotka do włosów wykonana z bam-
busa.
Bamboo brush

 14,3 × 6,2 × 3,3 cm |  L2 2 × 2 |  K

16,61

9494
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73162
Zestaw nici
Podróżny zestaw nici do szycia. W kartonowym opakowaniu, znaj-
dziesz wszystkie najpotrzebniejsze przybory by dokonać szybkiej na-
prawy: 6 nici w podstawowych kolorach, igłę i guzik.
Sewing kit

 4,4 × 0,8 × 6,6 cm |  T2 3 × 3 |  N

1,05

74012
Zestaw do manicure
Zestaw do manicure, składający się z nożyczek, cążków, pęsety, dia-
mentowego pilnika oraz przyrządu do usuwania skórek i czyszczenia 
paznokci. Etui z PU, wyposażenie ze stali nierdzewnej.
CrisMa manicure set

 15 × 7,7 × 1,9 cm |  T4;DC1 5 × 2 |  K

31,55

72446
Waga łazienkowa
Waga łazienkowa wykonana z bambusa z cyfrowym wyświetlaczem. 
Pomiary mogą być wyświetlane w kg / lb / st. Maksymalne obciążenie 
150 kg.
Digital Bamboo Scales

 28 × 28 × 2,9 cm |  L3 5 × 3 |  K

114,16

73641
Zestaw do manicure
Podróżny zestaw do manicure w bambusowej obudowie. Zestaw za-
wiera: pilniczke, nożyczki, obcinacz do paznokci i dwa radełka do skó-
rek i paznokci.
Manicure set in bamboo case

 11,5 × 9,5 × 2,3 cm |  L2;T3;DC1 5 × 3 |  K

32,43
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40748
Parasol kieszonkowy
Parasol kieszonkowy - manualny, z tkaniny typu 
pongee (wewnętrzna strona w kolorze srebrnym) z 
miękkim uchwytem. Ochrona UV.
Umbrella with silver inside

 ø 105 × 70 cm |  S2 ;TT2 18 × 8 |  P

43,85

45188
Parasol manualny 85 cm
Ręcznie otwierany składany parasol kieszonkowy wy-
konany z poliestru, z elementami metalowymi i plastik-
owymi, z pokrowcem ochronnym.
Telescope collapsible umbrella

 ø 85 × 33 cm |  S2 ;TT2;DTF2 15 × 10 |  P

19,99

43223
Automatyczny parasol rPET
Automatyczna parasolka kieszonkowa, wykonana z 
materiału rPET pochodzącego z recyklingu. Stelaż 
wykonany został z włókna szklanego, parasol posiada 
drewnianą rączkę i pasek na rękę. Po złożeniu parasol-
ka pakowana jest w dopasowane kolorystycznie etui 
z rPET.
RPET umbrella

 ø 100 × 56,7 cm |  S2 ;TT2;DTF2 15 × 10 |  N

70,22
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F225
Parasol automatyczny Ferraghini
Automatyczny parasol Ferraghini z pokrowcem. Niewielkie rozmiary i 
ponadczasowy design przypadną do gustu wielu osobom.
Ferraghini pocket umbrella

 ø 100 × 60 cm |  S2 ;TT2 15 × 10 |  P

79,01

F120
Parasol Ferraghini RPET
Elegancki i przyjazny środowisku parasol marki Ferraghini, wykonany z 
materiału RPET, z karbonowym stelażem i dopasowanym etui.
Ferraghini umbrella

 ø 105 × 87,5 cm |  S2;TT2;DTF2 20 × 15 |  B

61,43 zł

9797
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45131
Parasol automatyczny z drewnianą rączką 105 cm
Parasol automatyczny o średnicy 105 cm z drewnianą, wygiętą rączką, 8 pa-
neli, wykonany z poliestru 190T.
Automatic umbrella

 ø 105 × 88 cm |  S2 ;TT2;DTF2 20 × 15 |  N

31,49

42436
Parasol automatyczny
Automatyczny, wiatroodporny parasol ze stelażem z włókna szklanego, pa-
nelami z poliestru PET pochodzącego z recyklingu oraz zakrzywioną rączką 
z drewna.
Automatic Umbrella

 ø 105 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  N

43,85
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40476
Parasol składany odwrotnie
Parasol składany odwrotnie niż tradycyjny, dzięki czemu można np. 
bez problemu wsiąść do samochodu w trakcie deszczu. Parasol wyko-
nany z podwójnej tkaniny typu pongee 190T i poliestru, posiada pasek 
na nadgarstek.
Reverse umbrella - double layer - 190T pongee

 ø 116 × 88 cm |  S2 ;TT2 20 × 15 |  P

70,98

52671
Płaszcz przeciwdeszczowy
Składany, dwukolorowy płaszcz przeciwdeszczowy. Płaszcz posia-
da kaptur ze ściągaczami i odblaskowe elementy. Łatwo składa się 
do niewielkich rozmiarów, dzięki czemu możemy zabrać go ze sobą 
wszędzie.
Rain poncho that folds into a belt bag

 18 × 16 × 10 cm |  S1 ;TT2;DTF2 15 × 10 |  N

122,95

40870
Parasol automatyczny 120 cm
Duży parasol automatyczny z plastikową rączką wykonany z poliestru. 
Parasol wyróżnia się nietypowymi, dwukolorowymi panelami.
Rainbow umbrella

 ø 120 × 95 cm |  S2 ;TT2 20 × 15 |  P

83,40

45197
Parasol manualny 102 cm
Manualny parasol z podwójną warstwą poliestru 190T - wierzch w ko-
lorze czarnym, od spodu kolorowe wykończenie.
Umbrella with double cover

 ø 102 × 88 cm |  S2 ;TT2 20 × 15 |  P

57,92
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90995
Kamizelka odblaskowa
Kamizelka odblaskowa dla dorosłych z odblaskowymi paskami (klasa 
2). Wykonana z poliestru. Posiada certyfikat ISO 20471.
Safety vest for adults

 68,5 × 62,5 cm |  S2 ;TT2;DTF2 20 × 10 |  P

21,00

92888
Kamizelka odblaskowa dla dzieci
Poliestrowa kamizelka odblaskowa dla dzieci z paskami odbijającymi 
światło klasy 2, certyfikat EN 1150:1999.
Childrens‘ safety jacket EN 1150:1999

 50 × 44 cm |  S2 ;TT2;DTF2 20 × 10 |  P

16,61

56093
Światełko odblaskowe
Plastikowe światełko LED w kształcie serca, z klipsem i kółkiem do 
zaczepiania. Produkt zawiera baterie.
Flashlight clip in heart shape

 4 × 1,9 × 3,4 cm |  T2;DC0 2 × 1 |  K

5,79
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93412
Opaska LED na ramię
Opaska z poliestru i plastiku, którą dzięki 
gumce można łatwo założyć na ramię. 
Po naciśnięciu czarnego przycisku diody 
LED świecą na czerwono (światło ciągłe 
lub migające). Produkt zawiera baterie.
Safety LED wrist band

 18,5 × 4,2 × 1,9 cm |  T4 5 × 1,2 |  N

17,49

92890
Naklejka odblaskowa
Odblaskowa naklejka samoprzylepna 
wykonana z PVC, którą można przykleić 
lub przyszyć na wybranej powierzchni.
Smiler sticker

 ø 7 cm |  T2 1,5 × 1,5 |  P

1,14

91431
Bransoletka odblaskowa
Elastyczna bransoletka odblaskowa z po-
liestru i stali, sama zwija się na ręce.
Safety bracelet

 35,8 × 3,1 × 0,5 cm |  L2 9 × 1,5 |  N

4,31

92889
Zawieszka odblaskowa
Zawieszka odblaskowa wykona-
na z PVC z metalowym łańcuszkiem 
umożliwiającym przymocowanie jej do 
plecaka lub części garderoby. Zawieszka 
posiada uśmiechniętą buźkę z obu stron.
smile pendant with bead chain

 ø 4,9 cm |  T2 1,5 × 1 |  P

1,58

90468
Odblaskowa opaska na ramię
Odblaskowa opaska na ramię, regulowa-
na. Wykonana z poliestru (20%) i elastanu 
(80%).
Reflective arm band

 32,4 × 5,1 cm |  S1 15 × 1,5 |  N

4,48
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50933
Plastikowe okulary przeciwsłoneczne UV400
Okulary przeciwsłoneczne w czarnej oprawie, z mocnego plastiku o 
strukturze imitującej słoje drewna. Posiadają filtr 400 UV kategorii 3.
Sunglasses with wooden-look temples

 14,5 × 15,5 × 4,7 cm |  T3;T4 3,5 × 1 |  KS

8,26

53643
Okulary przeciwsłoneczne
Okulary przeciwsłoneczne z bambusowymi zaucznikami, szkła 
ochroną UV 400, kategoria 3.
Sunglasses with bamboo temples

 14,5 × 16 × 4,7 cm |  T3 3,5 × 1 |  KS

21,00

52625
Okulary przeciwsłoneczne
Okulary przeciwsłoneczne z korkowymi zausznikami. Szkła z ochroną 
UV 400 oraz filtrem kategorii 3.
Sunglasses with cork covered temples

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm |  T3;T4;L3 3,5 × 1 |  KS

13,09
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52466
Czapka z daszkiem 5 paneli
5-panelowa czapka z daszkiem wykonana z bawełny wolnej od AZO. 
Regulacja na rzep. 170g/m2
5-panel classic baseball cap

 28 × 16 × 11,5 cm |  TT1;DTF1;HF 9 × 5 |  N

8,49

51475
Czapka z daszkiem i siateczką
Czapka z daszkiem wykonana z poliestru z siateczką, barwiona bez 
użycia AZO.
Baseball Cap with net

 25 × 16 × 12 cm |  HF;TT1 6 × 4 |  N

13,99

53635
Czapka z daszkiem
Czapka z daszkiem wykonana z organicznej bawełny z zapięniem na 
rzep.
Cotton baseball cap

 16 × 27 × 12,5 cm |  TT1;DTF1;HF 10 × 5 |  N

12,66

50466
Czapka bawełniana z daszkiem 6 paneli
Bawełniana, 6-panelowa czapka z daszkiem typu Sandwich, wykonana 
z bawełny czesanej wolnej od AZO (gramatura 260 g/m²), regulowana 
za pomocą metalowego zapięcia.
6-panel sandwich baseball cap

 28 × 16 × 11 cm |  TT1;DTF1;HF 5 × 5 |  N

12,99

03

09

04

10

05

29

06

44

08

77

03 05 06 44

03

09

04

10

05

12

06

14

07

29

08

44

ORGANIC

C O T T O N

103



LEISURE

53234
Gra do nauki liczenia
Gra do nauki liczenia, składająca się z 32 drewnianych klocków z na-
drukowanymi cyframi i symbolami matematycznymi. Całość zapako-
wana w bawełniany woreczek ze ściagaczami.
Wooden counting game

 10 × 2,5 × 12 cm |  S1 ;TT1;DTF1 3 × 3 |  B

9,14

52697
Zestaw gier
Drewniane pudełko skrywające wewnątrz 4 różne gry - szachy, warca-
by, mikado oraz domino.
Wooden game set

 16,5 × 16,5 × 3 cm |  S1 ;L3 8 × 2 |  K

29,79

50566
Gra chińczyk
Plansza do gry w chińczyka wykonana z drewna. Pionki można 
zaczepiać o planszę, co ułatwia grę podczas podróży.
Classic game made of wood

 12 × 12 × 1,1 cm |  T3 3 × 1 |  K

21,99

52346
Gra Mikado i Domino
Dwie gry zapakowane w pudełko z wysuwanym wieczkiem.
mikado and domino game

 19,6 × 9,1 × 2,9 cm |  T3 5 × 2 |  KS

21,88
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52911
Gra labirynt
Gra zręcznościowa - drewniany labirynt.
Puzzel wooden labyrinth

 9 × 9 × 2,5 cm |  S1 ;L3 5 × 2 |  K

11,69

50742
Gra typu Jenga
Gra zręcznościowa wykonana z drewna. Polega na wyciąganiu klo-
cków z wieży w taki sposób, aby wieża się nie zawaliła.
Stacking game

 5,7 × 5,7 × 17 cm |  ET(N1) 4 × 2 |  K

14,49

50425
Drewniana gra-układanka
Gra logiczna wykonana z drewna w bawełnianym woreczku.
Wooden cobra game

 4,5 × 4,5 × 4,5 cm |  TT1;S1 3 × 3 |  B

8,69

50988
Układanka drewniana
Puzzle przestrzenne wykonane z drewna. Składają się z 6 elementów, 
które należy połączyć tak, aby stworzyły kulę.
Wooden puzzle

 5,3 × 5,3 × 9 cm |  L2;DC1;T3 4 × 1,8 |  K

21,88
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52627
Pluszowy kotek
Pluszowa zabakwa - prążkowany kotek, będzie wspaniałym kompa-
nem zabaw każdego dziecka.
Plush toy cat

 18 cm |  TT1;DTF1 4 × 2 |  N

42,10

52628
Pluszowy piesek
Pluszowa zabakwa - piesek, będzie wspaniałym kompanem zabaw 
każdego dziecka.
Plush toy dog

 18 cm |  TT1;DTF1 4 × 2 |  N

42,10

50452
Pluszowy miś - tata
Duży pluszowy miś - tata.
Teddy bear (large)

 20,5 cm |  TT1;DTF1 4 × 2 |  N

38,58

50451
Pluszowy miś - mama
Średniej wielkości pluszowy miś - mama.
Teddy bear (medium)

 16,5 cm |  TT1;DTF1 4 × 2 |  N

36,82

50450
Pluszowy miś - dziecko
Mały pluszowy miś - dziecko.
Teddy bear (small)

 10 cm |  TT1;DTF1 3 × 1 |  N

22,76
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92691
Lampka stołowa
Lampka stołowa, wykonana z aluminium o mocy 3.5W z sensorem 
ruchu z funkcją przyciemniania. Lampa wyposażona jest w baterie o 
mocy 3 600 mAh, która zapewnia światło przez 5-20 godzin.
Rechargeable Table lamp with touch sensor - including charging cable

 ø 10,8 × 37 cm |  T4 5 × 3 |  K

395,39

21100
Mini zestaw do gry w golfa
Mini zestaw do golfa: kij, dwie piłeczki i drewniany dołek w zamyka-
nym na zamek etui z PU.
Office golf set

 31 × 4,8 × 14,2 cm |  TT2;DTF2 6 × 4 |  K

202,05
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98741
Zapalniczka metalowa
Metalowa zapalniczka automatyczna w kształcie sztabki złota, do 
wielokrotnego napełniania. Zapakowana w pudełko.
Lighter „Gold bar“

 7 × 3,2 × 1,6 cm |  L3 4 × 1,5 |  K

21,88

90976
Zapalniczka na USB
Elektroniczna zapalniczka wykonana z matowego plastiku, ładowana 
na USB (działa bez gazu).
Matt USB lighter

 3,9 × 1,6 × 7 cm |  T2;DC1 2,5 × 3 |  K

42,99

86016
Zapalarka metalowa
Klasyczna metalowa zapalarka do świec, grilla itp.
Slim long metal electronic lighter

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm |  L2 4,5 × 1 |  K

15,99

90045
Opalarka do creme brulee
Wykonany z plastiku i metalu palnik cukierniczy do przygotowywania 
creme brulee, z regulacją płomienia.
Creme Brulee torch

 6 × 3,5 × 11,2 cm |  T3 5 × 1,2 |  K

19,25
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73165
Świeczka dekoracyjna
Świeczka dekoracyjna w szklanym pojemniku z bambusowym wiec-
zkiem. Świeczka pakowana w kartonik.
Candle in frosted glass with bamboo lid

 ø 6,7 × 8 cm |  L3 ø5 |  K

20,13 zł

93777
Zapalniczka elektryczna
Plastikowa zapalniczka elektryczna z płynną regulacją płomienia, do 
wielokrotnego napełniania.
Lighter

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  DC0 6 × 1,8 |  N

3,49

93167
Zapalniczka
Elektryczna zapalarka, dzięki której z łatwością podpalisz 
trudnodostępny knot. Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.
Lighter with attachment for candles

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm |  T1;DC1 5 × 1,8 |  N

4,57

03 05 06 07 08 12 24 29 440603
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93172
Zawieszki na choinkę - gwiazdki
Zestaw filcowych zawieszek na choinkę w 
kształcie gwizadek. W zestawie znajdują 
się 3 zawieszki.
Star pendant set

 7 × 1 × 20 cm |  T3 5 × 3 |  P

3,69 zł

93170
Zawieszki na choinkę, do malowania
Zestaw zawieszek choinkowych wykona-
nych z drewna. W zestawie znajdują się 3 
różne wzory - mikołaj, bałwanek i reni-
fer oraz kredki, którymi można ozdobić 
zawieszki.
Christmas tree tag painting set

 9,1 × 0,9 × 9 cm |  T3 3 × 2 |  K

4,66 zł

93173
Zawieszka na choinkę - gwiazdka
Drewniana zawieszka na choinkę w kształcie gwiazdki.
Bamboo star pendant

 6 × 0,2 × 6 cm |  L2 2 × 2 |  N

1,67 zł

91187
Figurka świąteczna
Ruszająca się figurka świąteczna, 
wyposażona w zasilanie słoneczne. Kie-
dy promienie słoneczne padają na so-
lar w podstawie, zabawka zaczyna się 
poruszać. Logotyp można umieścić na 
podstawie zabawki.
Solar wiggle figure

 5,1 × 6 × 10,9 cm |  T3 3 × 0,7 cm |  K

3,49 zł

EXPRESS
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93631
Smycz korkowa
Smycz do kluczy wykonana z korka.
Cork lanyard

 49 × 2 × 0,2 cm |  
L2;TT1;DTF1 6 × 1,5 |  N

6,94

93645
Smycz bawełniana
Smycz do kluczy wykonana z bawełny.
Cotton lanyard

 48 × 2,5 × 0,3 cm |  S1 
;TT1;DTF1 20 × 1,5 |  N

4,75

53753
Miniaturowa ciężarówka TIR
Miniaturowa ciężarówka, z metalową 
kabiną kierowcy i plastikową białą 
naczepą idealną do nadruku full colour.
Miniature truck

 19,6 × 2,9 × 4,6 cm |  
DC2 15 × 3,5 |  K

17,49 zł

56235
Plastikowa skarbonka
Zabawna świnka - skarbonka wykonana z transparentnego plastiku.
Transparent piggy bank

 12,6 × 10 × 10,1 cm |  T4 4 × 2,5 |  K

16,17

58386
Skarbonka globus
Obracająca się skarbonka w kształcie kuli ziemskiej wykonana z plas-
tiku.
Savings box in globe shape

 ø 10 × 16 cm |  ET(N1) 4 × 1,8 |  K

36,82

04 05 09 66
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90477
Brelok z żetonem
Metalowy brelok z karabińczykiem i żetonem do wózka na zakupy.
Keyring with shopping coin

 ø 2,5 × 8,3 cm |  L2;T3 1,4 × 0,9 |  P

2,99

91171
Brelok z karabińczykiem i zwijaną linką
Plastikowy brelok z metalowym karabińczykiem, klipsem do paska 
oraz kółkiem na zwijanej lince.
Retractable keyring with carabiner

 8,7 × 3,4 × 1,5 cm |  T2;DC1 2,3 × 1,5 |  KS

7,39

91169
Brelok
Brelok składający się ze skóropodobnego paska (PU) i metalowej bla-
szki.
Keychain with imitation leather strap

 8 × 2 × 0,5 cm |  L2 1,5 × 1,5 |  KS

6,50

82325
Brelok z otwieraczem do butelek
Metalowy brelok z otwieraczem do butelek, którego można użyć 
również jako stojaka na telefon.
Metal keyring with bottle and can opener

 7,5 × 1 × 1,5 cm |  L1 4 × 0,8 |  P

1,32

0303 0404 0505 0606 09
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90367
Otwieracz do butelek z żetonem
Metalowy otwieracz do butelek z 
żetonem do wózka i brelokiem.
Keychain with shopping coin and bottle 
opener

 9,7 × 2,3 × 0,5 cm |  L2 2,2 × 1,5 |  KS

11,99

92260
Brelok metalowy z otwieraczem
Brelok do kluczy z błyszczącego i chro-
mowanego metalu z otwieraczem do 
butelek.
Metal keyring with bottle opener

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm |  L2 3 × 1,5 |  K

6,94

91583
Brelok z żetonem
Metalowy brelok do kluczy z żetonem 
do wózka sklepowego i otwieraczem.
Keyring with shopping cart chip

 6 × 2,3 × 0,2 cm |  L2 4 × 1 |  KS

5,45

97882
Brelok metalowy
Brelok do kluczy z metalu o wysokim 
połysku, z żetonem do wózka.
Metal keyring with shopping chip

 7,6 × 3,5 × 0,6 cm |  L2 1 × 1,5 |  KS

10,46

92108
Brelok metalowy
Prostokątny brelok metalowy, ze 
środkową częścią z metalu szczotkowa-
nego.
Metal keyring

 8 × 3,5 × 0,6 cm |  
L2;DO 2,7 × 0,9 |  KS

7,12
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90737
Latarka z brelokiem
Mała, plastikowa latarka z 1 diodą LED, z brelokiem. Produkt zawiera 
baterie.
Pocket torch in key chain

 12 × ø 1,3 cm |  T2 2,5 × 0,5 |  P

3,43

92311
Brelok plastikowy
Płaski, plastikowy brelok z wbudowaną latarką LED o białym świetle, 
na metalowym kółku. Produkt zawiera baterie.
keyring with white LED

 9,6 × 2,4 × 0,8 cm |  T2 4 × 1 |  K

3,08

81816
Brelok multinarzędzie
Metalowy brelok, który zawiera lampkę LED, płaski i krzyżakowy 
śrubokręt, otwieracz do butelek oraz nożyk.
Multitool with keyring

 9 × 2,9 × 1,5 cm |  L2 4 × 0,8 |  K

20,99

80585
Lampka LED gwiazdka
Plastikowa lampka LED w kształcie gwiazdy. Lampka po włączeniu 
automatycznie zmienia kolory.
Night light in the shape of a star

 8 × 5 × 7,5 cm |  T3;DC1 3 × 1 |  K

20,13
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81185
Latarka LED aluminiowa
Aluminiowa latarka LED o mocy 10W z 3 trybami świecenia (światło 
stałe, migające i SOS). Wyposażona w pasek na rękę. Produkt zawiera 
baterie.
LED flashlight with 3 different light functions

 ø 3,6 × 13,6 cm |  L2 3,5 × 1,5 |  K

45,61

80387
Latarka LED teleskopowa
Latarka z 3 diodami LED i teleskopową rączką (dł. 60cm). Posiada 
głowicę obrotową 360⁰ i magnes, dzięki któremu można przyciągnąć 
drobne metalowe przedmioty z trudno dostępnych miejsc. Produkt 
zawiera baterie.
Magnetic flexible telescope torch

 ø 2,1 × 17,2 cm |  L2 4 × 0,5 |  K

34,99

88757
Latarka 9 LED metalowa
Latarka z 9 diodami LED dającymi bardzo jasne światło. Wykonana z 
aluminium i zapakowana wraz z trzema bateriami w kartonik.
Torch with 3 batteries in a box

 ø 2,5 × 8,6 cm |  L2 2,5 × 1 |  K

13,99

88422
Latarka 14 LED
Metalowa latarka z 14 żarówkami LED. Dostarczana w kartonowym 
pudełku razem z bateriami 3xAAA.
Torch with 14 LEDs in a box

 ø 3,5 × 12,3 cm |  L2 3 × 1 |  K

33,31
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80832
Latarka COB z otwieraczem do butelek
Aluminiowa latarka z żarówką LED COB z otwieraczem do butelek, 
klipsem i magnetyczną podstawką. Produkt zawiera baterie.
COB light with bottle opener

 ø 1,5 × 12,6 cm |  L2 4 × 0,7 |  K

19,25

91173
Lampa LED COB 10W
Plastikowa lampa robocza o mocy 10 W. Wyposażona w 3 tryby 
świecenia (zwykły, SOS i migający) i składany uchwyt, który może 
służyć jako podstawka do utrzymania lampy w konkretnej pozycji lub 
jako rączka do przenoszenia.
COB lamp

 13,7 × 4 × 10,2 cm |  T3;DO 4 × 1 |  K

46,49

93791
Latarka z diodą COB
Latarka wykonana z aluminium, o pojemości 400 mAh, posiada 3 tryby 
świecenia - LED z przodu, migający i ciągły snop światła, oraz diodę 
COB z boku.
Rechargeable battery torch

 ø 2,1 × 8,5 cm |  L2 4 × 1,5 |  K

24,52 zł

81374
Latarka COB
Latarka COB wykonana z plastiku (ABS), z dodatkową lampą z boku, 
wyposażona w wygodną rączkę do przenoszenia.
COB light

 9,5 × 3,5 × 13 cm |  T4 3 × 1 |  K

18,37
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91183
Latarka czołowa COB 3W
Plastikowa latarka COB na głowę z regulowanym, gumowym paskiem. 
Moc 3W. Wyposażona w 3 tryby świecenia (światło stałe, migające i 
przyciemniane). Dzięki stabilnej podstawie latarkę można też zdjąć z 
czoła i używać jak zwykłą lampkę.
Headlamp

 adjustable |  T3 3 × 0,5 |  K

10,46

93232
Taśma miernicza 5m
Miarka o długości 5m, wykonana z plastiku z bambowym środkiem, 
wyposażona w blokadę oraz pętelkę ułatwiającą przenoszenie.
5m steel measuring tape

 6,5 × 3,5 × 6,5 cm |  L2 ø4 |  K

18,37

81734
Taśma miernicza 3 m
Stalowa taśma miernicza o długości 300 cm z funkcją blokady. Miarka 
posiada duże cyfry, solidną obudowę z plastiku i metalu oraz pasek 
do zaczepiania.
3 meter steel measuring tape

 7,5 × 3,3 × 5,9 cm |  T3;DO 2,5 × 1,5 |  K

17,49

81735
Taśma miernicza 5 m
Stalowa taśma miernicza o długości 500 cm z funkcją blokady. Miarka 
posiada duże cyfry, solidną obudowę z plastiku i metalu oraz pasek 
do zaczepiania.
5 meter steel measuring tape

 8,5 × 3,7 × 6,6 cm |  T3;DO 2,5 × 1,8 |  K

25,40
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51899
Scyzoryk 11w1
Scyzoryk z 11 funkcjami, wykonany ze stali nierdzewnej, w drewnianej 
obudowie. Posiada m. in. 2 piły, nożyczki, otwieracz do butelek i pus-
zek, korkociąg, tarnik i śrubokręt.
11-Parts stainless steel pocket knife

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm |  L3 4 × 1 |  K

20,13

83176
Nóż do kartonu
Uniwersalny nóż roboczy z 4 ostrzami i automatyczną wymianą ostrzy 
(40 x nowe ostrza).
All-round work knife

 16,5 × 2,1 × 4,2 cm |  T3 3 × 0,8 |  K

16,17

61476
Składany nóż
Składany nóż kieszonkowy ze stali nierdzewnej z drewnianą rączką.
Folding knife with wooden handle

 9 × 1,5 × 2,3 cm |  L2 3 × 1 |  K

28,04
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81419
Multinarzędzie ze stali nierdzewnej
Wielofunkcyjny przyrząd ze stali nierdzewnej z drewnianymi uchwy-
tami. Narzędzie wyposażono w nożyk, kombinerki, piłkę, nożyczki i 
śrubokręt.
Multifunction tool, stainless steel

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm |  L3;TT1;DTF1 3,5 × 0,5 |  E

86,92

93230
Multinarzędzie
Multinarzędzie w bambusowej obudowie, wyposażone w szczypce, pil-
nik, śrubokręt płaski, śrubokręt krzyżakowy, nóż itp.
Multifunction tool bamboo

 7,2 × 3,5 × 1,8 cm |  L2 4 × 0,8 |  K

35,07

90817
Multinarzędzie
Multinarzędzie wykonane z metalu, posiada lampkę LED, młotek awa-
ryjny, śrubokręt, klucz, otwieracz i nóż. Narzędzie zapakowane w po-
krowiec. Produkt zawiera baterie.
Multi-tool knife

 15,1 × 5,6 × 2,3 cm |  L2 3 × 1 |  E

96,59
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83127
Zestaw wkrętaków
Zestaw 24 magnetycznych wkrętaków ze stali nierdzewnej, umieszczo-
nych w etui ułatwiającym organizacje.
Screwdriver set

 16,5 × 6,2 × 1,7 cm |  T3;DC1 5 × 3 |  K

35,07

83062
Zestaw przyrząd wielofunkcyjny i latarka
Zestaw składający się z metalowej latarki z 14 diodami LED oraz wie-
lofunkcyjnego narzędzia (m. in. obcęgi, pilniki, śrubokręty, piłka, nóż, 
otwieracz). Latarka zawiera baterie.
Set of torch and multiple pincers

 17,1 × 13 × 3,8 cm |  L2 3 × 0,5 |  K

109,77

90734
Karta survivalowa
Karta survivalowa wykonana z aluminium. Zawiera: linijkę, otwieracz 
do butelek, otwieracz do puszek, śrubokręt, Logotyp można umieścić 
bezpośrednio na produkcie.
Survival luggage tag

 8,6 × 5,5 × 0,2 cm |  L2 3 × 1,5 |  P

8,26

81943
Zestaw narzędzi
Zestaw narzędzi z metalu w kartonowym opakowaniu. W zesta-
wie znajduje się multinarzędzie z kombinerkami, nożem, tarnikiem, 
śrubokrętem, otwieraczem do butelek i puszek oraz breloczek z 
lampką LED, śrubokrętem płaskim i krzyżakowym, nożykiem i otwie-
raczem do butelek.
Tool set in cardboard box

 12,9 × 20 × 2,9 cm |  T2 4,5 × 1,2 |  K

79,01
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88002
Zestaw narzędzi
25-częściowy zestaw narzędzi ze stali umieszczony w plastikowym 
pudełku.
25-piece tool case

 15,5 × 10 × 5 cm |  L3;T4 4 × 2 |  KS

52,64

80621
Kalendarz adwentowy
Kalendarz adwentowy zawierający narzędzia na każdy dzień Adwen-
tu: (dwie pary szczypców, śrubokręty w różnych rozmiarach, adapter 
do śrubokrętów, pęseta). Zestaw zawiera praktyczne metalowe etui 
zapinane na zamek, w którym można umieścić wszystkie elementy 
zestawu. Logotyp można umieścić w dolnym rogu kalendarza.
Advent calendar

 42,5 × 4,5 × 30,5 cm |  S1 11 × 8 |  K

79,01 zł

87823
Zestaw narzędzi
25-częściowy zestaw narzędzi w aluminiowym etui zamykanym na za-
mek, zawiera m.in.: szczypce, obcinaczki, zestaw wkrętaków precyzyj-
nych, uchwyt do bitów i nasadek, przedłużkę.
Tool box aluminium

 20 × 13,5 × 3 cm |  L3 4 × 3 |  K

65,83
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99012
Skrobaczka do szyb
Skrobaczka do szyb wykonana z transparentnego, szronionego plas-
tiku.
Ice scraper transparently frosted

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm |  T3;DC2 5 × 3 |  N

4,75

90891
Skrobaczka z miotełką
Ergonomiczna skrobaczka do szyb ze zdejmowaną miotełką. Wyko-
nana z plastiku.
Plastic ice scraper with brush

 40,5 × 10 × 7,5 cm |  T3 4 × 2 |  P

13,99

99011
Parkometr ze skrobaczką
Plastikowy parkometr ze skrobaczką do szyb.
Parking disc with ice scraper

 11,9 × 15,6 × 0,7 cm |  T4;DC2 10 × 7 |  P

6,24

90268
Skrobaczka do szyb z rękawicą
Plastikowa skrobaczka do szyb z rękawicą, która na zewnątrz została 
wykonana z wytrzymałego poliestru (600D), a w środku z ciepłego 
polaru.
Ice scraper glove

 38 × 16 × 2,4 cm |  TT1;T4 7 × 5 |  N

12,22
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92567
Rękawiczki zimowe do ekranów dotykowych
Rękawiczki z PET, rPET i akrylu, które na palcach - kciuku, wskazującym 
oraz środkowym - posiadają specjalne wstawki, umożliwiające obsługę 
ekranów dotykowych bez konieczności zdejmowania rękawiczek.
RPET gloves

 20 × 12 cm |  TT1 4 × 4 |  N

11,34

98765
Rękawiczki do smartfona
Rękawiczki z miękkiego akrylu. W miejscu kciuka i palca wskazującego 
wykonane są ze specjalnego tworzywa, dzięki któremu można 
obsługiwać w nich ekrany dotykowe.
Acrylic gloves with touch tops on two fingers

 22 × 10,5 × 2 cm |  TT2 5 × 3 |  N

8,26

92656
Aluminiowy koc termoizolacyjny
Koc termoizolacyjny, ze względu na nieprzepuszczalność wody, 
świetnie sprawdzi się jako koc piknikowy. Rozmiar po rozłożeniu: 130 
x 210 cm.
Aluminum insulating blanket in a pouch

 8,7 × 1,8 × 13,7 cm |  ET(N2) 8 × 5 |  P

4,75
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33209
Słuchawki bluetooth
Słuchawki douszne, bezprzewodowe - bluetooth 5.0. Obudowa posia-
da baterię o mocy 250 mAh, zamykając słuchawki w etui naładujesz je 
w przeciągu 1h. Długość odtwarzania dźwięku 2-3h, zasięg 10 m.
Bluetooth headphones

 6 × 3,3 × 2,9 cm |  L2 4 × 1 |  K

111,53

32579
Słuchawki bezprzewodowe w bambusowym pudełku
Bezprzewodowe słuchawki douszne z Bluetooth 5.0. Bambusowe 
etui jest jednocześnie stacją ładującą USB. Zasięg do 10 metrów, czas 
ładowania ok. 1 godziny, czas pracy 2-3 godziny i bateria 300 mAh.
Inearphones in a bomboo box

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm |  L2 3 × 2 |  K

109,77

33207
Głośnik bluetooth
Bezprzewodowy głośnik bluetooth w obudowie wykonanej z drewna 
bambusowego. Głośnik posiada baterię o pojemności mAh, co pozwa-
la na odtwarzanie muzyki przez 2-3 godziny. Wejście 5V, kabelek do 
ładowania dołączony do produktu.
Bluetooth speaker

 ø 6,7 × 8 cm |  L2 3 × 3 |  K

83,40

30969
Głośnik Bluetooth
Głośnik Bluetooth z powłoką bambusową, podświetleniem od spodu, 
gniazdem na kartę i kablem do ładowania.
Bluetooth speaker with bamboo coating

 ø 7,2 × 4,3 cm |  L3;T4 4 × 3 |  K

64,06
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22426
Głośnik Bluetooth z ładowarką indukcyjną
Głośnik Bluetooth z cementu wapiennego. W bambusowej części znaj-
duje się zintegrowana ładowarka indukcyjna.
Bluetooth speaker with inductive charger

 10,7 × 6,4 × 7,7 cm |  L3 3 × 4 |  K

166,89

30489
Głośnik Bluetooth
Plastikowy głośnik Bluetooth zmieniający kolory, z trzema poziomami 
jasności. Posiada wejście USB do ładowania i radio. Zasięg do 10m, czas 
pracy do 2 godzin.
Bluetooth loudspeaker with light.

 ø 9,6 × 12,3 cm |  T4;DC2 4 × 4 |  K

96,59

33811
Głośnik bluetooth
Głośnik bezprzewodowy bluetooth o pojemności 1200 mAh.
Bluetooth speaker box

 ø 6,5 × 17,2 cm |  L3 ø 2,5 |  K

115,92 zł

125



OFFICE

31455
Ładowarka bezprzewodowa
Ładowarka bezprzewodowa (indukcyjna) z drewna bambusowego z 
dwoma portami USB.
Bamboo Wireless Charger with 2 USB ports

 9 × 9 × 1 cm |  L3;DC1 5 × 3 |  K

52,64

23242
Ładowarka bezprzewodowa
Bambusowa ładowarka bezprzewodowa o mocy 10 wat. Kompatybilna 
z urządzeniami z funkcją QI.
Bamboo wireless charger

 21 × 11 × 1,6 cm |  L2;T3 5 × 3 |  K

131,74

33597
Stacja ładująca - indukcyjna
Indukcyjna stacja ładująca z miejscem na 4 urządzenia. Ładowarka 
wyposażona w 2 porty USB i 1 port typu C. Kabel do ładowania 
dołączony.
Charging station for 4 devices

 17,5 × 11,5 × 7,7 cm |  L2;T3 5 × 3 |  K

228,41
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31499
Organizer na biurko z ładowarką
Bambusowy organizer na biurko z uchwytem na smartfona, 
bezprzewodową ładowarką i miejscem na przybory biurowe. W zesta-
wie kabel ładujący USB.
Wireless charging desk pad

 25,5 × 13,5 × 1,8 cm |  L3 5 × 3 |  K

87,80

21851
Ładowarka indukcyjna - stojak na długopisy
Bambusowy organizer na biurko z wbudowaną ładowarką indukcyjną i 
wskaźnikiem naładowania.
Bamboo wireless charger with pen holder

 7,8 × 11 × 11,5 cm |  L3 5 × 3 |  K

99,98
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33190
Ładowarka bezprzewodowa
Bezprzewodowa ładowarka i power bank w jedym. Ładowarka posia-
da drewnianą obudowę, baterię o pojemności 8000 mAh, moc 5 wat, 
wyjście USB i typu C. W zestawie kabelek do ładowania.
Wireless charger and powerbank, 8000 mAh

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm |  L2 5 × 5 |  K

122,95

30823
Power bank 8000 mAh indukcyjny
Bezprzewodowy (indukcyjny - technologia QI) power bank o 
pojemności 8000mAh, z metalu. Wystarczy położyć telefon na pow-
er banku, a ładuje się on automatycznie. W zestawie kabel 3w1 do 
ładowania urządzeń z systemem Android i iOS.
Wireless powerbank - 8000 mAh

 15,2 × 7,2 × 1,6 cm |  T3;DC1 4 × 3 |  K

131,74

33598
Ładowarka indukcyjna
Ładowarka indukcyjna, kompatybilna z telefonami wyposażonymi w 
technologię QI. Posiada 2 wejścia USB, dołączono kabel USB.
Wireless charger with 2 USB ports

 9 × 9 × 0,9 cm |  T3;DC1 4 × 4 |  K

28,04

20736
Ładowarka indukcyjna
Plastikowa ładowarka indukcyjna umożliwiająca ładowanie smartfona 
bez użycia kabla. Ładowarka umożliwia ładowanie urządzeń marek 
Samsung i Apple (od modelu iPhone 8).
Inductive charger

 ø 7 × 0,9 cm |  T4;DC1 ø 4,5 |  K

21,88
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23189
Podkładka pod telefon lub tablet
Podkładka wykonana z drewna bambusowego, dwa rozmiary wycięć 
pozwalają na umieszczenie na niej zarówno telefonu jak i tableta.
Bamboo tablet and smartphone holder

 17 × 7,3 × 1,2 cm |  L2;DC2 5 × 5 |  K

7,82

22698
Podstawka pod laptopa
Bambusowa podstawka na laptopa z miejscem na telefon oraz 
wbudowaną podkładką pod mysz z PU.
Laptop tray with mousepad and mobile phone holder

 52 × 29 × 7,5 cm |  L3 5 × 2 |  K

131,74

31473
Power bank 8000 mAh
Power bank w bambusowej obudowie, o mocy 8 000 mAh, kabel USB 
w zestawie.
Bamboo power bank

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm |  L3;DC1 5 × 3 |  K

112,40
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31184
Power bank 10 000 mAh
Plastikowy (ABS) power bank o pojemności 10000mAh. Wyposażony 
w kabel i wyświetlacz, a także 2 wejścia USB do jednoczesnego 
ładowania 2 urządzeń.
Power bank 10.000 mAh

 8,8 × 6 × 2,2 cm |  T4;DC1 5 × 3 |  K

105,37

20518
Power bank 10 000 mAh
Power bank (zewnętrzny akumulatorek) o pojemności 10 000 mAh, 
wykonany z plastiku. Posiada wskaźnik naładowania. W zestawie z ka-
belkiem z wtyczką mikro USB i USB.
Power bank 10.000 mAH

 14 × 6,2 × 2,2 cm |  T4;DC1;DC2 5 × 3 |  K

104,99

31498
Power bank 20 000 mAh
Power bank z plastiku (ABS) o mocy 20 000 mAh z cyfrowym 
wskaźnikiem ładowania. Dwa porty USB umożliwiają jednoczesne 
ładowanie dwóch urządzeń. Kabelek w zestawie.
Power bank 20.000 mAh

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm |  T4;DC1 4 × 3 |  K

166,89

20346
Power bank 2200 mAh
Plastikowy power bank (zewnętrzny akumulatorek) o mocy 2200 mAh 
ze wskaźnikiem ładowania, który pozwoli doładować telefon lub tab-
let. Do zestawu dołączony jest kabel z wtyczką mikro USB.
Powerbank 2200 mAh with USB port in a box

 11,9 × 6,7 × 0,9 cm |  DC1;T4;DC2 5 × 3 |  K

31,99
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32563
Power bank 8000 mAh solarny
Power bank solarny o pojemności 8000 mAh w bambusowej obudo-
wie. Kabel ładujący jest dołączony do zestawu.
Solar power bank

 14,2 × 7,1 × 2 cm |  L2;T3 2 × 1 |  K

129,99

30824
Power bank 8000 mAh - solarny
Wykonany z metalu solarny power bank o pojemności 8000mAh z 
kablem USB 3w1 do ładowania.
Solar powerbank - 8000 mAh

 15,2 × 7,5 × 1 cm |  L3 4,5 × 2 |  K

108,01

23559
Power bank 4000 mAh - solarny
Power bank o pojemności 4000mAh, wykonany z metalu. Posiada 
funkcję Two Way Power (ładowanie solarne lub przez kabel USB). W 
zestawie z kabelkiem z wtyczką mikro USB i USB.
Solar powerbank

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm |  L3 6 × 1 |  K

100,98

33657
Power bank solarny 8 000 mAh
Power bank umożliwiający ładowanie energią słoneczną, wykonany z 
PU, pojemność 8000 mAh.
Solar powerbank 8.000 mAh

 15,5 × 8,5 × 1,8 cm |  T4 4 × 4 |  K

158,11
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32516
Zestaw ładowarka samochodowa i wtyczka ładująca USB i USB typu C
Zestaw z PU, plastiku i metalu, zawierający ładowarkę samochodową 
oraz tradycyjną ładowarkę podłączaną do gniazdka (zestaw nie zawie-
ra kabla ładującego). Obie ładowarki posiadają złącza: USB oraz USB 
typu C. Zestaw zapakowany w zamykane na zamek etui, które posiada 
w środku praktyczną kieszonkę na drobiazgi.
USB + C-Type Travel Set

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm |  T3;T3 5 × 2 |  K

52,64

20659
Rozgałęźnik USB
Plastikowy hub z 4 portami USB i silikonowym paskiem, który można 
schować w środku.
4 port - rounded USB-Hub

 ø 5 × 1,6 cm |  T3;DC1 ø 3,5 |  K

19,25

20336
Pendrive karta 8GB
Pamięć USB w kształcie karty, o pojemności 8GB. Duża powierzchnia 
idealnie nadaje się do druku cyfrowego.
8GB USB Card

 8,3 × 5,2 × 0,2 cm |  DC1;T3 8,3 × 5,2 |  K

36,82
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21652
Rozwijany kabelek do ładowania z 3 wtyczkami
Rozwijany kabel do ładowania 3w1 w plastikowej obudowie z wtyczką 
USB i 3 złączami: iOS, C-Type i Micro USB.
Extendable charging cable with 3 plugs

 12 × 4 × 1,8 cm |  T3;DC1 ø 3 |  K

15,99

32663
Długi kabel 3 w 1
Kabel USB o długości 120 cm, posiada 3 różne końcówki: micro USB, 
USB typu C oraz lightning, dzięki czemu będziesz w stanie podłączyć 
każdy typ urządzenia. Moc wyjściowa 3.8 , 2.1A/5V.
Extralong charging cable, USB, Micro-USB, C-Type and light

 118 × 1,7 × 0,8 cm |  L2 1,8 × 1 |  KS

17,89

20991
Pendrive metalowy 8GB
Pendrive wykonany z metalu, o pojemności 8GB.
Metal USB stick - 8GB

 3,9 × 1,2 × 0,5 cm |  L2 0,8 × 2 |  K

38,58

33675
Kabel 3w1
Kabel do ładowania z bambusową obudową, końcówki: USB, mi-
croUSB, typ C i lightning.
retractable charging cable with bamboo decoration

 25 × 5 × 2 cm |  T3;L2 3,5 × 3,5 |  K

24,52
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41238
Zegar ścienny CrisMa
Zegary firmy CrisMa cechuje wysoka wytrzymałość i elegancki wygląd. 
Ten model, oprócz wskazywania godzin, pokazuje temperaturę oraz 
wilgotność powietrza. Estetyczna i wytrzymała obudowa, cichy me-
chanizm zasilany wyłącznie jedną bateria AA. Brak baterii w zestawie.
CrisMa wall clock

 ø 34,8 × 4,5 cm |  T4;DC1 8 × 4 |  K

96,59

43449
Zegar ścienny CrisMa
Minimalistyczny, designerski zegar. Wytrzymała obudowa. Dużo miej-
sca na nadruk na samej tarczy. Cichy mechanizm. Dodatkowy wskażnik 
temperatury i wilgotności powietrza. Brak baterii w zestawie.
Wall clock, half display printable

 ø 35 × 4,8 cm |  ET(N2)  |  K

117,99

42591
Zegar ścienny drewniany
Drewniany zegar ścienny ze wskazówkami godzinowymi i minutowy-
mi oraz wypukłymi cyframi wykonanymi z drewna. Zasilany bateriami 
AAA.
Wooden wall clock

 3 × ø 31,5 cm |  T4 5 × 4 |  K

219,62

43450
Zegar ścienny CrisMa
Elegancki zegar w wytrzymałej obudowie. Kontrastująca tarcza i duże 
cyfry. Dodatkowy wskaźnik temperatury i wilgotności powietrza. Brak 
baterii w zestawie.
Wall clock CrisMa

 ø 35 × 5 cm |  T4 5 × 3 |  K

118,56
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27504
Szklany blok
Szklana tabliczka, na której metodą graweru laserowego można 
umieścić tekst gratulacji lub życzenia. Zapakowana w ozdobne 
pudełko wyściełane satyną.
Small rectangular glass block

 6,4 × 2 × 9 cm |  L3;DC2 5 × 3 |  KS

70,22

27502
Szklany blok z podstawką
Szklana tabliczka, na której metodą graweru laserowego można 
umieścić tekst gratulacji lub życzenia. Tabliczka zapakowana w oz-
dobne pudełko wyściełane satyną.
Big glass trophy

 17,5 × 6,5 × 19 cm |  L3 5 × 3 |  K

136,13

27503
Szklany blok z zegarem
Szklany blok na biurko z zegarem. Metodą graweru laserowego można 
umieścić na nim tekst gratulacji lub życzenia. Zapakowany w ozdobne 
pudełko wyściełane satyną. Produkt zawiera baterie.
Glass block with small clock

 8 × 4,8 × 9,5 cm |  L3 4 × 3 |  K

147,56

27505
Szklany blok z globusem
Szklany blok z globusem i z miejscem na długopis. Metodą graweru 
laserowego można umieścić na nim tekst gratulacji lub życzenia. Za-
pakowany w ozdobne pudełko wyściełane satyną.
Glass block with globe

 10 × 2 × 5,7 cm |  L3;DC1 5 × 3 |  K

131,74
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31515
Zegar z ładowarką indukcyjną
Zegar na biurko wykonany z drewna i plastiku, z termometrem i 
bezprzewodową ładowarką.
Desk clock with integrated wireless charger

 14,8 × 7 × 7 cm |  T4;DC1 2,5 × 4 |  K

126,99

33194
Stacja pogodowa
Stacja pogodowa wykonana z drewna bambusowego, z cyfrowym 
wyświetlaczem ukazującym: czas, temperaturę oraz wilgotność powie-
trza. W stację wbudowana została także bezprzewodowa ładowarka, 
dzięki której wygodnie naładujesz swój telefon, umieszczając go na 
podstawce.
Bamboo weather station

 18 × 1,8 × 17 cm |  L3;T4 5 × 5 |  K

118,56

22564
Stojak na długopisy z zegarem
Stojak biurkowy na długopisy z bambusowym frontem i wbudowanym 
zegarem elektronicznym, posiadającym wiele funkcji, takich jak: zegar, 
minutnik, budzik, kalendarz, termometr oraz przypominanie o urod-
zinach.
Penpot with deskclock

 10,6 × 5,7 × 11,9 cm |  L3;T4 5 × 2 |  K

45,61

42462
Zegar na biurko
Zegar w drewnianej obudowie z czarnym wyświetlaczem LED (cyfry 
wyświetlają się na niebiesko). Pokazuje godzinę, temperaturę i datę.
Desk clock with black display and blue LED display

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm |  L3 4 × 4 |  K

114,16
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23154
Zegar biurkowy z organizerem
Aluminiowy zegar obrotowy umieszczony na drewnianej podstawce, 
wyposażonej w pojemnik na artykuły piśmiennicze.
bamboo pencil case with analogue clock

 17,6 × 7,6 × 11 cm |  L3;S1 5 × 5 |  K

81,65

22263
Kalendarz wieczny bambusowy
Kalendarz wieczny wykonany z bambusa, z powłoką antypoślizgową 
na spodniej części.
Everlasting bamboo desk calendar

 14,8 × 5,5 × 5,7 cm |  L3 5 × 2 |  K

49,13
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20478
Podkładka pod mysz
Gumowa podkładka pod mysz nadająca się w całości do sublimacji w 
pełnym kolorze.
Sublimation mousepad

 23,6 × 20 × 0,3 cm |  SU 20 × 24 |  N

4,99

23586
Podkładka pod mysz
Prostokątna podkładka pod mysz komputerową, wykonana z bambu-
sa.
Cork mouse pad

 22 × 18 × 0,3 cm |  L2;TT1;DTF2 8 × 3 |  N

6,06

21492
Podkładka pod mysz
Okrągła podkładka pod mysz, wykonana z gumy i spandexu, nadająca 
się w całości do sublimacji w pełnym kolorze.
Round mousepad

 ø 22 × 0,3 cm |  SU ø 22cm |  N

5,10
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20752
Notatnik A5 z power bankiem 4000 mAh i podświetlanym logo
Notatnik formatu A5, z kartkami w linię, z wbudowanym power bank-
iem o pojemności 4000 mAh, kablem, kieszonkami i miejscem na 
telefon. Zamykanie magnetyczne, na którym można umieścić logotyp 
podświetlany lampką LED na dany kolor.
DIN A5 notebook with integrated LED light and powerbank

 16,3 × 3 × 22,5 cm |  L3;TT1 3 × 2 |  K

201,26

22266
Etui na wizytówki z korkiem
Wizytownik z metalu w korkowej obudowie, zamykany na magnetyc-
zny zatrzask, z materiałową wyściółką.
Metal business card holder with cork surface

 9,3 × 6,1 × 1,3 cm |  T3 5 × 2 |  K

14,41

20723
Etui na wizytówki
Etui na wizytówki wykonane ze skóry syntetycznej i metalu, zamykane 
na magnes.
Business card holder

 9,7 × 6,4 × 1,5 cm |  L2 7 × 1 |  K

10,55
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20630
Teczka konferencyjna A4 z kieszenią na tablet
Folder A4 z wysokiej jakości skóry mielonej. Posiada kieszeń na ta-
blet, liczne przegródki, kieszeń i podstawkę pod telefon, miejsce na 
długopisy oraz notes w linie z małym kalendarzem.
DIN A4 conference folder

 25,8 × 33,7 × 3 cm |  L3;S2 3,5 × 1,2 |  NWP

149,32

28636
Notatnik A4
Notes A4 w linie (80 kartek) z okładką z tworzywa sztucznego, 
zakładką i miejscem na długopis. Zamykany na gumkę.
A4 notebook, lined, with elastic strap

 20,2 × 29,2 × 1,9 cm |  T3;S1;DC2;HS 5 × 3 |  KS

48,25

27636
Notatnik A5
Notatnik A5 z okładką z imitacji skóry, 80 kartkami w linie, zakładką, 
miejscem na długopis i kieszonką na wewnętrznej stronie okładki. Za-
mykany elastyczną taśmą.
Black A5 notebook

 13,9 × 21 × 2,2 cm |  T3;S1;DC2;HS 5 × 3 |  P

24,52

LINED PAGES

LINED PAGESLINED PAGES
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20088
Notatnik A5 z wizytownikiem
Notatnik A5 w okładce z PU, ze 128 kartkami w linie, miejscem na 
długopis i wizytownikiem na 5 wizytówek.
Notebook with business card compartments

 14,5 × 21 × 2,5 cm |  T3;S1;HS 5 × 3 |  K

35,94

28759
Notatnik A5
Notes A5 ze 160 stronami w linię. Posiada zakładkę i twardą okładkę z 
PU z gumką do zamykania.
A5 notebook with lined pages

 14 × 21 × 1,3 cm |  T3;S1;DC2;HS 5 × 3 |  N

14,39

20087
Notatnik A5
Notatnik A5 z twardą gumowaną okładką i magnetycznym 
zamknięciem. Posiada 192 strony w linie z niebielonego papieru.
Notebook

 14,5 × 21,3 × 2,8 cm |  T3;S1;DC2;HS 5 × 3 |  K

29,79

22385
Notes A5
Notatnik A5 z okładką z PU i 192 stronami w linie, zakładką, miejscem 
na długopis oraz zamknięciem na gumkę.
A5 Notebook with PU-Cover

 14,3 × 21,1 × 3,2 cm |  T3 5 × 3 |  K

22,76
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22746
Notes A5
Notes o formacie A5, wykonany ze skóry pochodzącej z recyklingu 
z zamknięciem na gumkę. Wewnątrz znajduje się 160 kartek w linię.
A5 notebook with recycled leather cover

 14 × 1,6 × 21 cm |  T3;S1;HS 5 × 3 |  KS

25,40

23476
Notatnik A5
Notes o formacie A5, z okładką zamykaną na gumkę i ze 192 stronami 
w linię.
PU notebook

 14,3 × 1,2 × 21,2 cm |  S1 ;HS;DC2 10 × 8 |  KS

21,88

20315
Notatnik A6
Notatnik A6 w okładce ze skóry syntetycznej, ze 160 stronami w linie, 
zakładką, pętelką na długopis i gumką do zamykania.
Notebook

 8,8 × 14,3 × 1,8 cm |  T3;S1;DC2;HS 5 × 3 |  KS

13,53

0301
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23748
Notes A5
Notes o formacie A5, z okładką wykonaną z PU pochodzącego z recyk-
lingu, posiada 192 strony w linię, zamknięcie na gumkę, materiałową 
zakładkę i pętelkę na długopis.
RPU notebook

 14,6 × 1,4 × 21 cm |  T3 5 × 3 |  KS

15,73 zł

23386
Notatnik A5
Notes z papieru pochodzącego z recyklingu, o formacie A5, ze 120 
stronami w linię, gramatura 70g/m2.
Recycled notebook, lined

 13,9 × 0,9 × 21 cm |  T3;S1;DTF1 5 × 3 |  KS

5,19

21799
Notes A5 z papieru z recyklingu
Notes o formacie A5 z zakładką, pętelką na długopis i 160 stronami w 
kropki, zamykany na gumkę. Zarówno tekturowa okładka, jak i kartki 
są wykonane z papieru pochodzącego z recyklingu.
A5 recycled paper book

 14 × 21,1 × 1,2 cm |  T3;S1;TT1;DTF2 5 × 3 |  KS

14,79

03 05 06 07 44 99
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20826
Notatnik A5 z korka
Notes format A5 (160 stron w linie) z okładką wykonaną z korka oraz 
zakładką i gumką do zamykania.
Cork notebook - DIN A5

 14 × 21 × 1,5 cm |  TT1;L3 8 × 5 |  KS

16,49

20827
Notatnik A5 z korka
Notes format A6 w linie (160 stron) z okładką wykonaną z korka oraz 
zakładką i gumką do zamykania.
Cork notebook - DIN A6

 9 × 14 × 1,4 cm |  TT1;L3 5 × 4 |  KS

9,14

21358
Notes A6 filcowy
Notatnik A6 z filcową okładką, zakładką, zapięciem na gumkę i 160 
stronami w kratkę.
Felt notebook A6

 9 × 1,5 × 14 cm |  TT1;DTF1 6 × 6 |  N

9,58

21357
Notes A5 filcowy
Notatnik A5 z filcową okładką, zakładką, zapięciem na gumkę i 192 
stronami w kratkę.
Felt notebook A5

 14,5 × 1,5 × 21 cm |  TT1;DTF1 10 × 10 |  N

21,00

LINED PAGESLINED PAGES

SQUARED PAGES SQUARED PAGES
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21811
Notes A5 z korkiem
Notes o formacie A5 ze 160 stronami w kropki i okładką do połowy 
wykonaną z korka.
A5 cork book

 13,7 × 20,6 × 1,2 cm |  T3 5 × 3 |  KS

14,85

23744
Flicowy notes A5
Notes wykonany z filcu RPET, o formacie A5 z 160 stronami w linię. 
Notes posiada spiralną oprawę i pętelkę na długopis.
RPET felt notebook

 15,3 × 1,9 × 21,2 cm |  TT1 12 × 10 |  KS

12,22 zł
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23217
Notes A5
Notes o formacie A5 z kartkami w linię, wykonanymi z papieru 
pochodzącego z recyklingu. Posiada gumkę do zamykania i pętelkę 
na długopis.
Cardboard notebook

 15,3 × 1,8 × 21,2 cm |  S1 ;TT1;DTF2 15 × 10 |  KS

12,66

20582
Notatnik z długopisem
Notes (160 stron w kratkę) z ekologiczną okładką z kartonu i gumką. 
W zestawie z długopisem.
Notebook big

 14,8 × 1,1 × 21 cm |  T3;S1 5 × 3 |  KS

12,22

23445
Notatnik na gumkę
Ekologiczny notes w tekturowej okładce, zamykany na gumkę, ze 120 
stronami w linie. Na wewnętrznej stronie okładki znajduje się dodat-
kowa zamykana kieszonka.
Notebook with brown rubber band, 120 sheets

 13,8 × 18,8 × 1,7 cm |  T3;S1 5 × 3 |  KS

20,99

23776
Notes A5
Notes o formacie A5, wykonany z papieru pochodzącego z recyklingu, 
posiada 120 stron w linię, zamknięcie na gumkę i długopis z niebieskim 
wkładem.
Notebook with ball pen

 14 × 0,6 × 21,1 cm |  T3 5 × 3 |  KS

7,82 zł
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28909
Notatnik A5 z bambusową okładką
Notes A5 w okładce z bambusa. Zawiera 140 stron z niebielonego pa-
pieru w linie pochodzącego z recyklingu, a także bambusowy długopis 
z niebieskim wkładem.
Note pad with bamboo cover A5

 14,5 × 18 × 1,7 cm |  L3;T4 5 × 3 |  KS

35,07

23218
Notes A6
Notes o formacie A6 z bambusową okładką, zamykany na gumkę. 
Notes posiada 140 niezadrukowanych stron, dodatkowo wyposażony 
został w długopis, który dzięki pętelce przy notesie, zawsze będzie 
pod ręką.
Bamboo notebook

 9,9 × 1,5 × 14,8 cm |  L3;T3 7 × 4 |  KS

9,58

23774
Bambusowy notatnik
Notes o formacie A5, wykonany z bambusu i poliestru pochodzącego z 
recyklingu. Notes ma 192 stron w linię, zamknięcie na gumkę i pętelkę 
na długopis.
Bamboo notebook

 14,3 × 1,4 × 21 cm |  L2 8 × 3 |  KS

17,49 zł
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21194
Teczka z przyborami do pisania
Podwójnie składany, zamykany na gumkę tekturowy folder zawiera: 
80-stronicowy notes w linie, 20 kolorowych samoprzylepnych kartec-
zek w 5 kolorach, żółte karteczki, dwie linijki (w tym jedna drewniana), 
długopis, drewnianą temperówkę, gumkę do ścierania i dwa ołówki.
Writing case with cardboard cover, ruler, writing pad and adhesive mar-
kers

 15,2 × 21 × 2,4 cm |  T3;S1 5 × 3 |  N

29,99

22387
Notes A5
Notes A5 w kartonowej okładce z plastikową linijką, 120 pustymi stro-
nami, karteczkami samoprzylepnymi i zamknięciem na gumkę.
A5 Notebook with ruler and sticky notes

 15,1 × 21 × 1,5 cm |  T3 5 × 3 |  KS

14,85

LINED PAGES

DOTTED PAGES
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23775
Karteczki do markowania
Karteczki do markowania. Bloczek zawiera 50 szt. dużych kartek do 
notowania z brązowego papieru, 25 szt. mniejszych karteczek samo-
przylepnych oraz 24 kolorowych karteczek do markowania.
Sticky marker book

 8 × 1,3 × 10,5 cm |  T2 5 × 3 |  KS

5,62 zł

23779
Notes z karteczkami do markowania
Notes z 70 czystymi stronami, długopisem piszącym na niebiesko, 25 
dużymi i małymi samoprzylepnymi kartkami sticky notes i 25 koloro-
wymi karteczkami do markowania.
Notebook with pen and sticky notes

 10,1 × 1,2 × 14,1 cm |  T2 5 × 3 |  KS

6,06 zł
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21558
Zestaw piśmienniczy
Przyjazny środowisku zestaw do pisania. Zwiera drewnianą linijkę, 
gumkę do ścierania, drewnianą temperówkę, ołówek i tekturowy 
długopis. Całość zapakowana w przyjazne środowisku bawełniane etui 
na zamek błyskawiczny.
Writing set with ruler, eraser, sharpener, pencil and rollerball

 18,3 × 7,8 × 1,6 cm |  TT1;DTF1 10 × 4 |  N

15,73

23216
Zestaw piśmienniczy
Drewniany zestaw piśmienniczy wyposażony w 3 ołówki o różnej 
twardości, gumkę do zmazywania, linijkę oraz temperówkę. Całość 
zapakowana w tekturowy kartonik z okienkiem.
Writing set

 17,8 × 5 × 1,2 cm |  T2 3 × 3 |  K

5,19

53944
Kredki 8 szt. w drewnianym opakowaniu
Zestaw 8 drewnianych kredek. Wysuwane wieczko drewnianego 
pudełka jest jednocześnie linijką z podziałką w centymetrach i calach.
Wooden Pencil box

 21 × 4 × 3 cm |  T3;L2;DC1 5 × 2 |  KS

8,44

11824
Kredki 12 szt. w tekturowym opakowaniu
Zestaw 12 drewnianych kredek w tekturowej tubie, z temperówką 
umieszczoną w plastikowej zatyczce.
12 coloured pencils in a tube

 ø 3,5 × 19,4 cm |  T1 5 × 1,5 |  N

7,47
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Zakreślacz - Mikołaj - 4 kolory
Zestaw 4 zakreślaczy w kształcie ludzika z precyzyjnie ściętą 
końcówką kreślącą, która pozwala rysować linie od 2 do 5 mm.
Highlighter manikin with keypad brush

 9,4 × 10,2 × 1,7 cm |  T3 3 × 2 |  KS

12,22 zł

13740
Zestaw 4 kredek neonowych
Zestaw 4 kredek w neonowych kolorach (pomarańczowy, zielony, 
różowy i żółty). Kredki mogą stanowić ekologiczną alternatywę dla 
zakreślaczy.
Set of 4 crayon highlighters

 17,6 × 3 × 1 cm |  T2 5 × 2 |  K

3,16 zł

23486
Zakreślacz
Zestaw zakreślaczy przypominający kwiatek z flamastrami w 5 kolo-
rach.
Highlighter flower

 11,3 × 1,6 × 6 cm |  T3;DC1 3,5 × 2 |  N

9,59
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13164
Kredki 12 kolorów
Zestaw drewnianych kredek w 12 różnych kolorach. Kredki pakowane 
w tekturowe pudełko.
12-piece crayon set

 18 × 8,9 × 0,8 cm |  T2 3 × 3 |  K

6,06

11128
Kredki 4 szt.
Kredki drewniane w czterech kolorach, umieszczone w małym karton-
iku.
4 colouring pencils set

 6 × 3,2 × 0,9 cm |  T1 3 × 1 |  K

0,89

13579
Zestaw kredek
Zestaw umieszczony w blaszanej puszce, składający się z 16 koloro-
wych kredek, gumki do mazania i temperówki.
Writing set in metal box

 ø 4,7 × 9,1 cm |  L2;T3 ø 3,5 |  N

8,39

10620
Ołówek z gumką
Drewniany ołówek z gumką do ścierania. Ołówek nie jest zatempe-
rowany.
Pencils with different heads

 ø 0,7 × 19,3 cm |  T1 4 × 0,5 |  P

1,67
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23590
Kolorowanka
Kolorowanka w formie książeczki, z zestawem 12 kolorowych kredek 
i bloczkiem z 40 kartkami (12 kartek z motywem do kolorowania i 28 
czystych kartek).
Coloring book with 12 colored pencils

 9,5 × 1,6 × 10,7 cm |  T2 4 × 4 |  N

8,69

50493
Zestaw do kolorowania
Tekturowa teczka z rączką, zawierająca kolorowanki (30 stron, 
na każdej znajduje się inny obrazek), kredki (6 kolorów), gumkę i 
temperówkę.
Colouring book

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm |  T3;S1 4 × 4 |  N

16,17
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12565
Długopis ekologiczny
Ekologiczny długopis wykonany z tektury (pochodzącej z recyklingu) 
oraz specjalnie utwardzanych włókien kukurydzianych (końcówka 
pisząca, klips i mechanizm wysuwania wkładu). Długopis posiada nie-
bieski wkład.
Paper pen

 14,5 × ø 0,9 cm |  T1 4 × 0,5 |  N

1,23

10866
Długopis tekturowy
Ekologiczny długopis tekturowy z wkładem piszącym na niebiesko.
Carboard pen

 ø 0,7 × 13,9 cm |  T1 4 × 0,5 |  N

1,49

13648
Wieczny długopis
Długopis wieczny z papieru z niekończącym się wkładem, 
zostawiającym ślad podobny do ołówkowego.
Inkless paper pencil

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm |  T1 4 × 0,5 |  N

2,37
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10397
Długopis tekturowy
Długopis wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu. Posiada 
wkład piszący na niebiesko.
Paperpen

 ø 1 × 14,3 cm |  T1 4,0 × 0,6 |  P

1,15

13793
Papierowy długopis
Długopis wykonany z papieru pochodzącego z recyklingu, z dużym 
niebieskim wkładem.
Paper ball pen

 ø 1 × 13,6 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

2,02 zł

03 04 05 06 09 10
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13158
Długopis bambusowy
Długopis wykonany z drewna bambusowego, z me-
chanizmem obrotowym, metalowymi elementami oraz 
wkładem piszącym na niebiesko.
Wooden ballpen with metal applications

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1;DC0;L1 4 × 0,6 |  KS

17,49

11496
Długopis bambusowy
Długopis wykonany z bambusa i metalu, posiada piszący na niebiesko 
wkład o dużej pojemności.
Metal twist ballpen with bamboo coating

 ø 1,4 × 15,4 cm |  L1;T1 3,5 × 0,6 |  KS

19,25

11366
Długopis korkowy
Ekologiczny długopis z korpusem korkowym, z niebies-
kim wkładem o dużej pojemności.
Cork ballpen

 ø 1 × 14,5 cm |  L1;DC0 4 × 0,6 |  P

2,37

13765
Długopis bambusowy
Długopis wykonany z bambusa, z niebieskim wkładem i metalowym 
klipsem. Trójkątny kształt zapewnia wygodę użytkowania.
Bamboo ball pen

 ø 1,1 × 14,3 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

4,31 zł
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13211
Długopis bambusowy
Długopis wykonany z bambusa z kolorowymi elementami wykona-
nymi z włókna pszenicznego. Posiada klikany mechanizm i wkład w 
kolorze niebieskim.
Wheatstraw and bamboo ballpen

 ø 1 × 14,2 cm |  T1;L1 4 × 0,6 |  N

1,93

13581
Długopis metalowy
Metalowy długopis z niebieskim wkładem, końcówką z funkcją touch 
pen do obsługi ekranów dotykowych i strefą uchwytu wykonaną z 
bambusa.
Ball pen with bamboo grip zone

 ø 1 × 14,9 cm |  L1;DC0 4 × 0,6 |  P

3,16

12194
Długopis drewniany do ekranów dotykowych
Bambusowy długopis z niebieskim wkładem, antracytowymi elemen-
tami i z gumką do obsługi ekranów dotykowych.
Ballpen with bamboo coating

 14,9 × ø 1,1 cm |  L1 4 × 0,6 |  N

3,34

13690
Długopis metalowy
Metalowy długopis ze złotymi elementami i korkową strefą uchwytu. 
Długopis pisze na niebiesko.
Ball pen with cork grip zone

 ø 1 × 15 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

4,31

0303 0404 0505 0608 0909 1010 12
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12552
Długopis plastikowy z rPET
Długopis wykonany z plastiku pozyskiwanego z recyklingu (przetwor-
zony PET), przezroczysty, ze srebrnymi akcentami i gumą na korpusie.
RPET pen

 14,6 × ø 1,2 cm |  DC0;T1 5 × 0,5 |  P

1,79

11681
Długopis plastikowy, gumowany
Plastikowy długopis z satynowym połyskiem, metalowym klipsem, 
gumowanym korpusem i dużym niebieskim wkładem.
Ball pen with satin finish

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1;DC0 4 × 0,6 |  P

1,05

12557
Długopis z rPET
Przyjazny dla środowiska długopis wykonany z półprzeźroczystego 
plastiku PET pochodzącego z recyklingu. Długopis posiada niebieski 
wkład.
RPET pen

 14,8 × ø 1,1 cm |  T1 4 × 0,5 |  P

2,02

11682
Długopis plastikowy
Plastikowy, transparentny długopis z dużym niebieskim wkładem, 
gumowaną strefą uchwytu i metalowym klipsem.
Transparent ball pen with rubber grip

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1;DC0 4 × 0,6 |  P

1,19
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13758
Długopis plastikowy
Plastikowy długopis z niebieskim wkładem i dużym białym klipsem.
Ball pen

 ø 1 × 14 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

1,14 zł

13538
Długopis plastikowy
Plastikowy długopis z wkładem piszącym na niebiesko i srebrną 
aplikacją pod klipem.
Plastic ball pen

 ø 1,1 × 14 cm |  T1;DC0 4,5 × 0,6 |  N

1,67

13782
Długopis metalowy
Długopis wykonany z aluminium, posiada duży niebieski wkład.
Aluminium ball pen

 ø 1 × 14,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

2,90 zł

17717
Długopis plastikowy
Plastikowy długopis o ozdobnym korpusie, z wkładem piszącym na 
niebiesko.
Plastic ball pen with sparkling dot grip zone

 ø 1,1 × 14,2 cm |  T1;DC0 4 × 0,7 |  P

2,29

03 04 05 06 08 09 10 11 77 04 05 07 09 98
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10945
Długopis plastikowy
Plastikowy długopis z niebieskim wkładem, kolorową obudową i me-
talowym klipsem.
Plastic ballpoint pen with metal clip

 ø 1 × 14 cm |  T1;DC0 4 × 0,6 |  P

1,85

13680
Długopis plastikowy
Smukły, plastikowy długopis ze srebrnymi elementami i niebieskim 
wkładem.
Slim ball pen

 ø 0,8 × 14,2 cm |  L1 4 × 0,5 |  P

2,29

13689
Długopis plastikowy touch pen
Plastikowy długopis ze srebrnymi elementami, niebieskim wkładem, 
końcówką touch pen do obsługi ekranów dotykowych i gumową 
strefą uchwytu.
Ball pen with pattern

 ø 1 × 14,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

2,81

02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44
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13339
Długopis metalowy
Klasyczny długopis metalowy z chromowanymi elementami i smukłym 
klipsem. Długopis wyposażony w duży niebieski wkład.
Metal ball pen

 ø 1 × 13,6 cm |  L0 4 × 0,6 |  P

1,99

13639
Długopis metalowy
Klasyczny długopis metalowy z chromowanymi elementami i smukłym 
klipsem. Długopis wyposażony w duży niebieski wkład.
Ball pen

 ø 1 × 14,2 cm |  L0 4 × 0,6 |  P

1,93

02
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12537
Metalowy długopis z bambusowym wykończeniem
Matowy, przekręcany długopis wykonany z metalu z bambusowymi 
akcentami. Posiada niebieski wkład.
Metal pen with bomboo appliquees

 14,8 × 1,1 × 1,6 cm |  L1 2,5 × 0,4 |  KS

8,26

12538
Ołówek bambusowy
Ołówek wykonany z lekkiego bambusa. Gruby, grafitowy wkład 
umożliwia rysowanie zarówno cienkich, jak i grubszych linii.
Inkless pen

 13,8 × ø 0,9 cm |  L1 4 × 0,6 |  N

3,69

12617
Długopis wieczny, beztuszowy
Niewypisujący się ołówek w czarnym etui. Jego fenomen polega na 
tym, że zamiast standardowego wkładu z grafitu zastosowany został 
specjalny stop metali, który znaczy papier na kolor grafitowy.
Inkless Aluminium Pen

 ø 0,8 × 15,6 cm |  T1;DC0 4 × 0,4 |  E

27,99
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Długopis aluminiowy
Długopis wykonany z aluminium o metalicznym połysku. Posiada 
wkład piszący na niebiesko.
Aluminium push pen, shiny metalic

 ø 1 × 14,2 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

3,69

18446
Metalowy długopis z magnetyczną podstawą
Chromowany długopis z niebieskim, metalowym wkładem i 
magnetyczną antypoślizgową podstawką.
Floating pen with matching chrome base.

 ø 6 × 12,6 cm |  L2 3 × 0,8 |  K

42,10

77 95 98
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10611
Długopis metalowy
Długopis metalowy ze srebrnym wykończeniem i niebieskim wkładem 
o dużej pojemności. Zapakowany w kartonowe pudełko.
Ballpen with silver top

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L2;T4 3,5 × 0,7 |  KS

30,67

18510
Długopis metalowy do ekranów dotykowych
Długopis metalowy z mechanizmem obrotowym. Posiada duży, nie-
bieski wkład oraz końcówkę do obsługi ekranów dotykowych.
Metal ball pen with touch pad function

 ø 1,4 × 14,9 cm |  L1;T3 3,5 × 0,6 |  P

19,25

11808
Długopis metalowy
Luksusowy długopis wykonany z wysokiej jakości metalu. Zachwyca 
swą unikalną formą oraz jakością wykonania. Logotyp proponujemy 
umieścić na klipie.
CrisMa Metal Design pen

 ø 1 × 14,6 cm |  L2 1,7 × 0,3 |  K

46,49
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Długopis metalowy
Metalowy długopis ze złotymi aplikacjami i niebieskim wkładem.
twist function ballpen

 ø 1,3 × 14,6 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

17,49

13636
Długopis metalowy touch pen
Czarny, metalowy długopis ze srebrnymi elementami, niebieskim 
wkładem i końcówką touch pen do obsługi ekranów dotykowych.
Aluminum twist ball pen

 14,4 × ø 1 cm |  L1 3,5 × 0,6 |  K

7,82

17481
Długopis metalowy w etui
Metalowy długopis z mechanizmem obrotowym, z wkładem piszącym 
na niebiesko, umieszczony w metalowym etui.
Metal ball pen in a box

 ø 1,2 × 14 cm |  L2;L3 3,5 × 0,7 |  K

28,04
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13034
Długopis metalowy Mark Twain
Wysokiej jakości długopis z kolekcji Mark Twain z mechanizmem 
obrotowym i niebieskim wkładem. Zapakowany w ozdobne, lakiero-
wane etui.
Ball pen Mark Twain

 ø 1,1 × 14,6 cm |  L2;T4 3,5 × 0,3 |  K

149,99

10576
Długopis metalowy Mark Twain
Długopis metalowy marki Mark Twain z chromowanymi elementami i 
piszącym na niebiesko, dużym wkładem. Długopis zapakowany w oz-
dobne pudełko. Logotyp można umieścić obok klipsa.
Mark Twain ballpen

 ø 1,2 × 14,5 cm |  L2;T4 3,5 × 0,7 |  K

44,73
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Długopis Mark Twain
Długopis z kolekcji Mark Twain Columbia to doskonały efekt 
połączenia klasycznej formy z nowoczesnym designem. Karbonowe 
wykończenie przyciąga wzrok, natomiast dbałość o jakość wykonania 
sprawia, że długopis doskonale leży w dłoni. Długopis z mechaniz-
mem obrotowym posiada wkład piszący na niebiesko. W zestawie z 
eleganckim etui.
Mark Twain ball pen in carbon design

 ø 1,3 × 14,7 cm |  L2;T4 4 × 0,6 |  K

64,95

10612
Długopis metalowy Mark Twain
Metalowy długopis marki Mark Twain z chromowanymi elementami 
i dużym wkładem piszącym na niebiesko. Zapakowany w eleganckie 
etui. Logotyp można umieścić obok klipsa.
Mark Twain ballpen

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L2;DC2 3,5 × 0,6 |  K

65,83

13383
Długopis metalowy Mark Twain
Wysokiej jakości długopis Mark Twain z mechanizmem obrotowym za-
pakowany w ozdobne, akrylowe etui.
Mark Twain ball pen acrylic box

 ø 1,2 × 13,8 cm |  L2;T4 3,5 × 0,6 |  K

63,99
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12581
Zestaw piśmienniczy z drewna i mosiądzu
Zestaw w rozmiarze mini, wykonany z drewna i mosiądzu. W karton-
owym opakowaniu prezentowym znajdziemy pióro wieczne oraz pióro 
kulkowe. Zatyczki są zakręcane i można doczepić je na końcu pióra 
jako przedłużenie jego długości (zwiększa wygodę pisania).
Writing set (brass and wood)

 10,7 × 6 × 2,5 cm |  L2 3,5 × 0,6 |  KS

61,43

11474
Zestaw piśmienniczy z korka
Zestaw wykonany z metalu z korkowym korpusem. Zestaw zawiera 
przekręcany długopis z wkładem o dużej pojemności i pióro kulkowe. 
Całość zapakowana w korkowe pudełko.
Cork writing set

 17,5 × 5,3 × 2,5 cm |  L2;DC1 4 × 0,6 |  KS

57,92

13236
Długopis korkowy
Elegancki długopis wykonany z korka z metalowymi elementami. 
Długopis posiada niebieski wkład, zapakowany jest w korkowe etui.
Twist-ballpen metal and cork

 17,5 × 5,5 × 2,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

26,28
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12644
Zestaw piśmienniczy
Zestaw piśmienniczy, składający się z piszącego na niebiesko 
długopisu oraz ołówka.
Aluminium wrting set with pen and pencil with bamboo gripzone

 15,5 × 4,8 × 1,3 cm |  L1 5 × 0,6 |  KS

11,34

12643
Długopis aluminiowy
Automatyczny długpis wykonany z aluminium z bambusową strefą 
uchwytu. Posiada wkład piszący na niebiesko.
Aluminium push pen with bamboo gripzone

 ø 1 × 14,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

5,62
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12575
Zestaw piśmienniczy bambusowy
Zestaw z bambusa i metalu. W skład zestawu wchodzą: długopis z 
niebieskim wkładem oraz ołówek automatyczny. Zestaw dostarczany 
jest w ekologicznym kartonowym pudełku.
Bamboo wrting set

 17,2 × 5,2 × 2,2 cm |  L1;T1 4 × 0,6 |  K

8,26

12558
Zestaw piśmienniczy bambusowy
Zestaw wykonany z bambusa, metalu i plastiku, składający się z 
długopisu oraz pióra kulkowego z kolorowymi i srebrnymi elementami. 
Długopis wyposażony w końcówkę do ekranów dotykowych. Zestaw 
dostarczany jest w kartonowym pudełku.
Bamboo writing set

 17,2 × 5,2 × 2,1 cm |  T1;L1 4 × 0,6 |  K

16,61
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18441
3-częściowy drewniany zestaw z długopisem, wiecznym piórem i otwie-
raczem do listów
Drewniany zestaw składający się z długopisu z niebieskim wkładem, 
noża do listów oraz pióra z niebieskim nabojem. Całość umieszczono 
w ozdobnym pudełku z drewna.
Desk set

 17 × 7,5 × 2,3 cm |  L3;T4 5 × 3 |  K

86,92

14016
Zestaw piśmienniczy
Zestaw składający się z długopisu z niebieskim wkładem oraz z pióra 
wiecznego z dołączonym niebieskim nabojem. Funkcjonalne pudełko 
z drewna różanego po zamknięciu może służyć jako podstawka.
Rosewood pen set in stylish case.

 17 × 5,4 × 2,4 cm |  L3;T4 5 × 3 |  K

64,95

14015
Zestaw piśmienniczy
Zestaw składający się z długopisu z niebieskim wkładem oraz pióra 
wiecznego z dołączonym niebieskim nabojem. Funkcjonalne pudełko 
z drewna różanego po zamknięciu może służyć jako podstawka.
Rosewood pen set in case

 17 × 5,5 × 2,4 cm |  L3;T4 5 × 3 |  K

63,19
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F124
Zestaw piśmienny Ferraghini
Luksusowy zestaw piśmienny marki Ferraghini z najwyższej jakości 
metalu, składający się z czarnego pióra kulkowego oraz niebieskiego 
długopisu. Całość umieszczona w eleganckim etui.
Ferraghini metal writing set

 16 × 6 × 2,3 cm |  L2;T4 2 × 0,3 |  K

70,22

F193
Zestaw piśmienny Ferraghini
Klasyczny zestaw piśmienny marki Ferraghini, w którego skład 
wchodzą długopis i pióro kulkowe w eleganckim, czarnym etui.
Ferraghini writing set with a ball pen and a rollerball pen

 19,3 × 7,4 × 3,2 cm |  L2 3 × 0,7 |  K

81,65
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Zestaw piśmienniczy Ferraghini
Nowoczesny zestaw do pisania od Feraghinni. Wewnątrz etui znajduje 
się pióro wieczne oraz pióro kulkowe, wykonane z aluminium.
Ferraghini Writing Set with Rollerball and Fountain pen

 16 × 7 × 3,6 cm |  L2;T3 3,5 × 0,6 |  K

131,74

F210
Długopis metalowy Ferraghini
Luksusowy długopis z kolekcji Ferraghini, wyposażony w niebies-
ki wkład. Wykończony delikatnym, przeplatanym materiałem, 
błyszczącym, czarnym lakierem oraz chromowanymi elementa-
mi. W zestawie z dopasowanym, skórzanym etui z magnetycznym 
zamknięciem, którego wnętrze zostało wyściełane delikatnym zams-
zem.
Ferraghini ball pen with twist mechanism with cloth cover in artificial le-
ather case

 ø 1,2 × 14,5 cm |  L2;T3 3 × 0,6 |  K

96,59

EXPRESS
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13330
Zestaw piśmienniczy ołówek i długopis
Metalowy zestaw piśmienny składający się z długopisu z niebieskim 
wkładem oraz ołówka automatycznego. Całość umieszczona w etui.
Metal pen & pencil set

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L1;T3 4 × 0,6 |  K

7,79

10761
Zestaw piśmienniczy metalowy
Zestaw z metalu i aluminium, składający się z piszącego na niebiesko 
długopisu i pióra kulkowego.
Writing set with ball pen and rollerball pen

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L1;T3 4 × 0,6 |  K

13,69

13544
Zestaw piśmienniczy
Metalowy zestaw piśmienniczy składający się z długopisu piszącego 
na niebiesko oraz ołówka automatycznego. Artykuły piśmienne umie-
szczone w etui zapinanym na zatrzask.
Metal pen set

 16,5 × 4,7 × 2,5 cm |  L2;T4 4 × 0,7 |  P

54,40
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Zestaw piśmienny
Wysokiej jakości zestaw piśmienny składający się z długopisu i pióra 
kulkowego w komplecie z akrylowym etui. Logotyp można umieścić 
pod klipsem.
Mark Twain writing set with ball pen and rollerball pen

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  L2;T3 4 × 0,6 |  K

83,40

10898
Zestaw piśmienny Mark Twain
Zestaw piśmienny Mark Twain składający się z długopisu z dużym nie-
bieskim wkładem i pióra wiecznego, wykonanego z metalu z drew-
nianym korpusem. Zestaw zapakowany jest w etui i czarne pudełko.
Mark Twain writing set

 17 × 11,6 × 1,9 cm |  L2;T3 3,5 × 0,6 |  K

93,95
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13392
Zestaw piśmienny Mark Twain
Stylowy zestaw piśmienniczy Mark Twain. W eleganckim etui koloru czarnego 
znajdziemy pióro wieczne wykonane z tworzywa sztucznego i stali szczotkowanej. 
Połączenie tych dwóch gatunków materiałów oraz oryginalnego design sprawia, że 
pióro jest eleganckie i wytrzymałe. O jego wytrzymałości i precyzji pisania świadczy 
również stalowa stalówka wykonana przy zachowaniu najwyższych norm stosowa-
nych przez producenta.
Mark Twain writing set

 19,5 × 7,8 × 3,7 cm |  L2;T3 3,5 × 0,6 |  K

79,98

13463
Zestaw piśmienny Mark Twain
Zestaw piśmienny marki Mark Twain składający się z pióra wieczne-
go z nabojem, długopisu piszącego na czarno oraz pióra kulkowego 
piszącego na niebiesko. Całość umieszczona w gustownym etui.
Mark Twain writing set

 18,2 × 8,3 × 4,8 cm |  L2 4 × 0,6 |  K

131,74
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12619
Zestaw piśmienniczy Mark Twain
Elegancki zestaw piśmienniczy marki Mark Twain. Zestaw zawiera 
przekręcany długopis piszący na niebiesko oraz pióro wieczne.
Mark Twain writing set, in a wooden case

 18,5 × 8 × 3,8 cm |  L2;S1 3,5 × 0,6 |  K

157,99

12532
Drewniany zestaw piśmienny Mark Twain
Elegancki zestaw do pisania zamknięty w pudełku z naturalnego, ide-
alnie wypolerowanego drewna. Wewnątrz znajduje się długopis i pióro 
kulkowe, oba posiadają wkłady piszące na niebiesko.
Mark Twain writing set

 17 × 5,1 × 2,4 cm |  T3;L2 4 × 2 |  K

73,73
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EDELSTAHL UMWELTFREUNDLICHE VERPACKUNGEN



Aprons 56
Backpacks 86-89
Bags 70-71, 74-93
Ballpens 154-177
Bar accesories 34-39
Baseballcaps 103
Bird/insect house 43
Blankets 68-69
Bottleopener 35
Bottles 6-9, 20
Candles 109
Cans 10-19
Christmas accesso-
ries

18-19, 27,42, 50, 
82-83,110

Clocks 134-137
Coaster 57-59
Cooling bags 66-68, 70-73, 88
Corkscrew 35

Cotton bags 74-81
Cup 3-5,10
Desk accessories 126-129, 135-138
Games 104-107
Gift sets 18-19
Headphones 124
Hipflasks 36-38
Humidifier 42
Ice scraper 122
Keyrings 111-114
Kitchen accessories 44-62
Knives 44,45, 118-120
Lighters 108-109
Lunchboxes 63-65
Mugs 21-33
Notebooks 139-149
Pencils 150-153

Picnic baskets 66-68
Powerbanks 128-131
Rain jackets 99
Safety items 100-101
Safety vests 100
Shopping Baskets 72-79
Speaker 124-125
Sticky marker 148-149
Sunglasses 102
Table lamp 59, 107
Tools 116-122
Torches 114-117
Travel accessories 91-95, 132-133
Umbrellas 96-99
Wine accessories 35, 40-41

Wireless charger 125-128, 136

Writing sets 168-177

Definicja tekstu 

Oryginalny tekst

 : Rozmiar artykułu
 : Grupa nadruku, rozmiar nadruku 
 : Opakowania 

K= pudełko, P= worek foliowy, NWP= worek z włókniny, 
VP= worek welurowy, N= nie pakowane pojedynczo

Numer przedmiotu

10067
Metalowy długopis z funkcją dotykową  
Metalowy długopis z funkcją dotykową na 
czubku długopisu.  Wyślemy Twoją reklamę 
laserem po prawej stronie klipu

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

10067

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

Art. 9999300 UM 3  
Super heavy duty battery

Art. 9999400 UM 4  
Super heavy duty battery

Informacje ogólne

All rights to the logos and brands shown are the sole property of the respective copyright 
holders.   
*= This is packaging that is used to protect the item and is not to be regarded as gift packaging.   
**= Initial advertising costs are per printing point and per printing colour.  If a multi-colored 
print or digital print or an embroidery is specified in the item description, the advertising costs 
are only incurred once.   
Sale only to traders or similar institutions.  All prices are ex works plus 
statutory VAT. Our general terms and conditions apply, which can be 
found on our website or we can send them to you on request.

A-Z index Strona Strona Strona

Towar wysyłamy z naszego 
magazynu w ciągu 48 godzin wraz z 
reklamą.  Albo szybciej

DRINKWARE   3 - 33 BAR   34 - 41

HOME   42 - 62 OUTDOOR   63 - 69

BAGS   70 - 93 LEISURE   94 - 107

ACCESSORIES   108 - 113 TOOLS   114 - 123

OFFICE   124 - 149 WRITING   150 - 177

EXPRESS
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